

संक्षिप्त समाचार

इंडोनेशिया में भूकंप चार लोगों की मौत

नई दिल्ली। इंडोनेशिया के पापुआ प्रांत में गुरुवार दोपहर 1 बजकर 28 मिनट पर 5.1 तीव्रता का भूकंप आया। इसमें चार लोगों की मौत हो गई, जो एक कैफे में थे। भूकंप का केंद्र जयपुरा शहर में 22 किलोमीटर की गहराई में बना। आगे की जांच की जा रही है।

पुतिन से मिले एनएसए अजित डोभाल

नई दिल्ली। रूस-यूक्रेन जंग के बीच भारत के राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार (एनएसए) अजित डोभाल ने गुरुवार को रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन से मुलाकात की। इस डोभाल मारको में अफगानिस्तान पर बहुपक्षीय सुरक्षा को लेकर हुई मीटिंग में शामिल होने पहुंचे हैं। यहां रूसी राष्ट्रपति ने भारत के साथ स्ट्रेटिजिक पारदर्शिता और बायलैटरल रिलेशंस पर बात की। बैठक में इन्होंने कहा कि अफगानिस्तान मुश्किल दौर से गुजर रहा है। वहां के लोगों की भलाई और मानवीय जरूरतें भारत की प्राथमिकता है।

दूसरी पार्टी अपने मैनफेस्टो को महत्व नहीं देती: जेपी नड्डा

नई दिल्ली। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने त्रिपुरा विधानसभा चुनाव के लिए गुरुवार को घोषणा पत्र जारी कर दिया है। नड्डा ने अगस्तला में कहा कि दूसरी पार्टी घोषणा पत्र लाती है तो उसे उनकी पार्टी के लोग ही महत्व नहीं देते, लेकिन झुंझकोई वादा करती है तो लोग उसे समझते हैं, देश के लोगों को इंतजार रहता है कि भाजपा का घोषणा पत्र क्या होगा। नड्डा ने कहा कि त्रिपुरा में अब तक 13 लाख आभुआन भारत स्वास्थ्य कार्ड दिए जा चुके हैं।

महंगाई-बेरोजगारी के खिलाफ महिला कांग्रेस का प्रदर्शन

नई दिल्ली। दिल्ली में महंगाई और बेरोजगारी और अन्य मुद्दों के खिलाफ महिला कांग्रेस मोर्चा का विरोध प्रदर्शन चल रहा है। महिला कांग्रेस की सदस्यों ने भाजपा और झुंझकोई के खिलाफ नारे लगाए। दूसरी तरफ यूपी कांग्रेस भी अडाणी मामले पर केंद्र सरकार के खिलाफ अपना पदर्शन किया। कई प्रदर्शकारियों का हिरासत में लिया गया है।

रोडवेज बस ने 7 को रौंदा चार की मौत, तीन घायल

नोएडा। ग्रेटर नोएडा में बुधवार देर रात सड़क हादसे में 4 लोगों की मौत हो गई और 3 की हालत गंभीर है। सभी मृतक और घायल हीरो मोटर्स कंपनी में काम करते थे। वह शिपट खत्म होने के बाद घर लौट रहे थे, तभी कंपनी के बाहर बादलपुर क्षेत्र में यह हादसा हुआ है।

विपक्ष पर पीएम मोदी का तंज-

नेहरू महान थे तो परिवार का कोई व्यक्ति उनका सरनेम क्यों नहीं रखता!

नई दिल्ली (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को जयसभा में राष्ट्रपति के अभिषेक पर जवाब दिया। प्रधानमंत्री की स्मृति शुरू होने से पहले ही विपक्ष ने नारेबाजी शुरू कर दी, जो उनके 90 मिनट के भाषण के दौरान लगातार जारी रही। इस पर पीएम ने- देश देख रहा है कि एक अकेला कितनों पर भारी पड़ रहा है। नारे बोलने के लिए भी लोग बदलने पड़ रहे हैं। मैं अकेला घंटे भर से बोल रहा हूँ, रुका नहीं। उनके अंदर हौसला नहीं है, वो बचने का रास्ता ढूँढ रहे हैं। सरकारी योजनाओं का नाम बदलने को लेकर पीएम ने

# यूपी बनेगा स्पोर्ट्स इंडस्ट्री का हब : सीएम

लखनऊ, समृद्धि न्यूज़

देश की एक नामी ब्रोकरेज फर्म (आनंद राठी इन्वेस्टमेंट बैंकिंग) के मुताबिक स्पोर्ट्स इंडस्ट्री में फिलहाल कई संभावनाएं हैं। पीएम मोदी के खेले इंडिया नीति एवं सीएम योगी इस नारे को यूपी में जमीन पर उतारने का प्रयास चल रहा।

खासकर तब जब मेरठ में स्पोर्ट्स इंडस्ट्री की संघर्ष परंपरा है। ब्रोकरेज फर्म के अनुसार, अगले पांच साल (2027) में स्पोर्ट्स एवं फिटनेस इंडस्ट्री का कारोबार 27 अरब डॉलर से बढ़कर 100 अरब डॉलर तक पहुंच जाएगा। इन संभावनाओं के तहत प्रदेश सरकार यूपी को स्पोर्ट्स इंडस्ट्री का हब बनाना चाहती है। ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट 2023 में इसमें मददगार बनेगा। अपर मुख्य सचिव नवनीत सहगल ने बताया कि 12 फरवरी को उत्तर प्रदेश में खेल क्षेत्र और एक ट्रिलियन अर्थव्यवस्था में इसकी भूमिका विषय पर केंद्रित है। विशेष सत्र का आयोजन किया जाएगा। हैंगर-3 भारद्वाज में यह 11 बजकर 45 मिनट से दोपहर 1 बजकर 30 मिनट तक चलेगा। जीआईएस में होने वाले खेल सत्र में खेल जगत के सम्मानित व्यक्ति उत्तर प्रदेश में खेलों के विभिन्न अवसरों पर चर्चा करेंगे। सत्र में खेल क्षेत्र के सभी हितधारकों के बीच उपयोगी संवाद होगा। यह सत्र विभाग को निवेशकों और उद्योग के साथ निवेश या जुड़ने के लिए अपनी नीति और आकर्षक विकल्पों के बाबत विस्तार से जानकारी देगा।

अभिनव बिंद्रा, ओलंपिक स्वर्ण पदक विजेता और संस्थापक अभिनव बिंद्रा टारगेटिंग परफॉर्मेंस, कालोस एजपेलेटा, मुख्य रणनीति अधिकारी, डेरना (मोटो

## देश की कंपनियां खेले इंडिया के निवेश में आई आगे, ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट बनेगा मददगार



### भारतीयों का प्रदर्शन शानदार रहा है

भारतीय खिलाड़ियों का अंतरराष्ट्रीय स्तर पर प्रदर्शन बेहद शानदार रहा। राष्ट्रीय स्तर पर यूपी के खिलाड़ियों ने भी अपनी प्रतिभा दिखाई है। वैश्विक महामारी कोरोना के बाद लोग फिटनेस को लेकर खास जागरूक हुए हैं। बढ़ती जागरूकता की वजह से स्पोर्ट्स एवं फिटनेस से जुड़े उत्पादों की मांग बढ़ी है। इस सबकी वजह से इस सेक्टर की संभावनाएं और बढ़ जाती हैं। जीआईएस खेल इंडस्ट्री के लिए बूस्टर डोज साबित होगा।

### ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट का शेड्यूल, तीन दिन में होंगे 34 सेशन, यूपी के विकास पर होगा मंथन यूपीएम करेंगे इन्वॉगेशन तो महामहिम करेंगी समापन

लखनऊ (समृद्धि न्यूज़)। यूपी के आर्थिक विकास को बढ़ाने के लिए ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट (जीआईएस) का आगाज शुक्रवार से होगा। 3 दिनों में 34 सेशन होंगे। पहले दिन 10, दूसरे दिन 13 और आखिरी दिन 11 सेशन होंगे। सीएम योगी आदित्यनाथ बढ़ते और बदलते उत्तर प्रदेश के बारे में विचार रखेंगे। अधिकांश सत्रों में केंद्रीय मंत्री मौजूद रहेंगे। समिट का शुक्रवार को इन्वॉगेशन पीएम नरेंद्र मोदी करेंगे। जबकि रविवार को इसका समापन राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू करेंगी। ज्यादातर सेशन में केंद्रीय मंत्री मौजूद रहेंगे। आल्फ्रीडो मेन हॉल में सुबह प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, औद्योगिक मंत्री नंद गोपाल गुप्ता नंदा, उद्योगपति मुकेश अंबानी, के. चंद्रशेखरन, कुमार मंगलम बिरला और आनंद महिंद्रा उद्घाटन सत्र को संबोधित करेंगे। व्यास हॉल 1 में दोपहर 2.30 से शाम 4 बजे यूपी डिजाइनिंग एंड मैनुफैक्चरिंग इन इंडिया फॉर द वर्ल्ड विषय पर चर्चा होगी। इसके मुख्य अतिथि केंद्रीय मंत्री अश्विनी वैष्णव होंगे। वधीचि हॉल 2 में टूरिज्म लीवरैजिंग कल्चरल हैरिटेज फॉर मॉडर्न एंड प्रोग्रेसिव उत्तर प्रदेश विषय पर चर्चा होगी। इसमें केंद्रीय मंत्री जी. किशन रेड्डी बतौर मुख्य अतिथि रहेंगे। भारद्वाज हॉल 3 में सिंगापुर पार्टनर कट्टी सेशन होगा। इसमें यूपी सरकार के मंत्री एके शर्मा व स्वतंत्र देव सिंह मौजूद रहेंगे वशिष्ठ हॉल 4 में सरस्टेनेबल डवलपमेंट थ्रू रिनीवल एनर्जी पर सत्र होगा।

जीपी), उदित सेठ, संस्थापक ट्रांसस्ट्रेडिया, सुरेश रैना, भारतीय क्रिकेटर, यानिक कोलाको फाउंडर फैनकोड, बेनेडिक्ट डे ला ब्रियरे, विश्व बैंक, पॉल जी जेन्सेन, प्रबंध निदेशक यूरोपीय व्यापार और प्रौद्योगिकी केंद्र, ड्वाइट हावर्ड एनबीए एथलीट, नासिर हुसैन, सीईओ, रम्बी इंडिया, ब्रिटिश उच्चायोग के प्रतिनिधि, डॉ. निधि पुंडेर, वाइस प्रेसिडेंट, ग्लोबल सीएसआर, एचसीएल फाउंडेशन, सिद्धार्थ उपाध्याय,

यूनिव स्पोर्टेटेक रश्दी वाली सीईओ इस्पॉयर् इंस्टीट्यूट ऑफ स्पोर्ट्स। अपर मुख्य सचिव नवनीत सहगल ने बताया कि खेलों के लिहाज से उत्तर प्रदेश का इतिहास बेहद शानदार रहा है। हाकी के जादूगर कहे जाने वाले प्रेम ध्यानचंद, केडी सिंह बाबू, मोहम्मद शाहिद, एसएम सैदी सईद, क्रिकेटर नरेंद्र हिचवानी, शटलर सैयद मोदी सरखे खिलाड़ी यहीं से थे। वर्तमान में अंतरराष्ट्रीय क्रिकेटर सुरेश रैना, कुलदीप

### समिट के लिए दिल्ली-चंडीगढ़ से मंगाई गई 800 लक्ष्मी गाड़ियां

### लखनऊ के सभी बड़े होटल बुक, 16 देशों की 304 कंपनियां होंगी शामिल

लखनऊ। 10 से 12 फरवरी तक होने वाली ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट (जीआईएस) की तैयारी पूरी हो चुकी है। वृंदावन कॉलोनी की डिफेंस एक्सपो ग्राउंड में इसका आयोजन होगा। यहां 25 हजार वर्गमीटर में 5 बड़े पडाल और टेंट सिटी बसाई गई है। इन्हें फाउव स्टॉर होटल की तर्ज पर बनाया गया है। जहां 16 देशों से आने वाले विदेशी मेहमान ठहरेंगे। समिट में 304 कंपनियां 25 लाख करोड़ का निवेश करेंगी। पीएम मोदी समिट का उद्घाटन करेंगे। उनके साथ रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह और एरुयोगी कार्यक्रम का नेतृत्व करेंगे। अभी तक ये कार्यक्रम इंदिरा गांधी प्रतिष्ठान में होता था। लेकिन 15 हजार लोगों के लिए ये जगह छोटी पड़ रही थी। जिसके चलते कार्यक्रम को वृंदावन कॉलोनी स्थित डिफेंस एक्सपो ग्राउंड में शिफ्ट किया गया।

होने हैं। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ पहले ही राज्य ने कृती और बैडमिंटन को गोद लेने की घोषणा कर चुके हैं। इन सबकी वजह से मौजूदा समय में यूपी में खेलों का शानदार इकोसिस्टम बना है। ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट (जीआईएस) के जरिए समृद्धशाली उत्तर प्रदेश बनाने, नए आयाम स्थापित करने व यूपी को वन ट्रिलियन की अर्थव्यवस्था बनाने के लिए खेल विभाग भी अपना हरसंभव योगदान देने का तय है।

# भाजपा का बुलडोजर सूदखोरों को भी दे सजा : अखिलेश यादव

बलिया, समृद्धि न्यूज़

चर्चित असलहा कारोबारी नंदलाल गुप्ता आत्महत्या मामले के बाद गुरुवार को शोक सवेदना व्यक्त करने पहुंचे समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष ने प्रदेश की भाजपा सरकार पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि सूदखोरों का ऑर्गेनाइज्ड धंधा भाजपा द्वारा चलाया गया कारोबार है। भाजपा का बुलडोजर इन सूदखोरों को वही सजा दे, जो उत्तर प्रदेश में बाकिदों को दे रहा है। जिले में तीन स्थानों पर सपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव गए।



रसड़ा के मुड़े में पूर्व विधायक रामझकबाल सिंह के घर मुलाकात के बाद वे यहां टीडी कॉलेज के मैदान में

- सपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष ने असलहा कारोबारी स्व. नंदलाल गुप्ता के परिजनों से की मुलाकात
- कानून-व्यवस्था को लेकर भाजपा सरकार को अखिलेश यादव ने घेरा

से वे अपनी पार्टी के युवा संगठन में पदाधिकारी रहे छात्रनेता स्व मनीष दुबे मनन के घर भी गए। वापस टीडी कॉलेज के मैदान में आकर अखिलेश यादव ने पत्रकारों से बातचीत की। उन्होंने कहा कि व्वापारी मिला, जिसकी पिटाई की गई है। मिला। जिस प्रकार से उन्होंने आत्महत्या

की है। जिस प्रकार से पैसों का कारोबार कर रहा है, यह पूरी तरह से सूदखोरी है। यह कौनसा कि भाजपा और उसके लोगों ने नोटबन्दी की थी। सवाल किया कि बैंकों में जब पैसा भरा पड़ा है तो आखिरकार किसी कारोबारी को इस तरह से सूदखोरों से पैसा कैसे लेना पड़ रहा है। उन्होंने कहा कि सूदखोरों का हिसाब-किताब बहुत अलग है। पता नहीं, कितना पैसा वसूलते हैं। समय-समय पर पताड़ना देंगे। घर में घुस आएं। मुझे एक ऐसा व्यापारी मिला, जिसकी पिटाई की गई है। उसके कान में चोट है।

## मस्जिद में नमाज पढ़ सकती हैं महिलाएं लेकिन पुरुष नमाजियों के साथ न बैठें: सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली (एजेंसी)। ऑल इंडिया मुस्लिम पर्सनल लॉ बोर्ड ने सुप्रीम कोर्ट से कहा है कि महिलाएं चाहे तो मस्जिद में जाकर नमाज पढ़ सकती हैं। इस्लाम में महिलाओं के मस्जिदों में नमाज पढ़ने पर कोई मनाही नहीं है, बशर्ते वे पुरुष नमाजियों के बीच या उनके साथ न बैठें। अगर किसी मस्जिद कमेटी ने इसके लिए अलग जगह निर्धारित की है तो महिलाएं वहां जा सकती हैं। दरअसल पुणे की एक मुस्लिम महिला और एडवोकेट फरहा अनवर हुसैन शेख ने 2020 में सुप्रीम कोर्ट में एक याचिका दायर की थी। जिसमें कहा गया था कि मस्जिदों में



महिलाओं की एंट्री पर लगी रोक को अवैध घोषित किया जाए। बोर्ड ने जो हलफनामा दिया है उसमें कहा है कि महिला चाहे तो मस्जिद में नमाज के लिए जाएं या न जाएं, ये तय करना उनके हाथ में है। मुस्लिम महिलाओं को 5 वक्त की नमाज या जमात में जुमे की नमाज करने की बाधता नहीं है।

## 28 साल पुराने मुकदमे में गवाही देने पहुंचे आजम सहकारिता मंत्री रहते हुए किया था निरीक्षण

शाहजहांपुर (समृद्धि न्यूज़)। सपा नेता व पूर्व सहकारिता मंत्री आजम खान गुरुवार दोपहर सीजेएम कोर्ट में गवाही देने पहुंचे। वह यहां लगभग दो घंटे तक रहे। हालांकि, उन्होंने न्यायालय के बाहर मीडियाकर्मियों से बात नहीं की। 1995 में आजम खां सहकारिता मंत्री थे। तब 28 अप्रैल 1995 को लखनऊ से रामपुर जाते समय उन्होंने शाहजहांपुर के मीरानपुर कट्टा स्थित किसान सेवा सहकारी समिति लिमिटेड का निरीक्षण किया था। वहां चार कट्टा यूरिया कम मिली थी। अन्य अनियमितताएं भी मिली थीं। आजम ने इस मामले में जांच के निर्देश दिए थे।

## तुर्किये और सीरिया त्रासदी में 17,176 मौतें

अंकारा (एजेंसी)।



तुर्किये और सीरिया में 6 फरवरी को आए भूकंप से अब तक 17,176 लोगों की मौत हो चुकी है। घायलों की संख्या 40 हजार के करीब हो गई है। कई इमारतें तबाह हो गई हैं। बेघर लोगों के लिए शेल्टर बनाए गए हैं। अमेरिकी कंपनी मैक्सार टेक्नोलॉजी ने कुछ सैटेलाइट तस्वीरें जारी की हैं। इनमें तबाही और शेल्टर के लिए बनाए गए टेंट दिख रहे हैं। सीरिया में मारे गए लोगों को दफनाने के लिए सामूहिक कब्रें बनाई जा रही हैं। यहां मदद करने वाली व्हाइट हेलमेट्स की टीम ने एक वीडियो शेयर करते हुए बताया कि मृत लोगों को एक साथ दफनाया जा रहा है। लोगों का कहना है कि वक्त पर उन तक मदद नहीं पहुंच पा रही है। तुर्किये के राष्ट्रपति

## कहा-देश देख रहा है कि एक अकेला सब पर भारी पड़ रहा है

# नेहरू महान थे तो परिवार का कोई व्यक्ति उनका सरनेम क्यों नहीं रखता!

## 60 साल में एक परिवार ने केवल गड़दे ही गड़दे किए

कांग्रेस ने राजभवनों को पार्टी दफ्तर बनाया राजभवनों को कांग्रेस का दफ्तर बना दिया गया था। 2005 में झारखंड में एनडीए के पास ज्यादा सीटें थीं, लेकिन गवर्नर ने यूपीए को बुलाया था।

स्पीच में मोदी ने कहा- कल विपक्ष के खड़गेजी ने कहा कि 60 साल में उन्होंने मजबूत बुनियाद बनाई। उनकी शिकायत थी कि बुनियाद हमने बनाई और क्रेडिट मोदी ले रहा है। 2014 में आकर जब मैंने बारीकी से चीजों को देखने का प्रयास किया तो नजर आया कि 60 साल कांग्रेस के परिवार ने गड़दे ही गड़दे कर दिए थे। उनका इरादा नेकी का होगा, लेकिन गड़दे कर दिए थे।



गरीबी हटाने के लिए कुछ नहीं किया पीएम ने कहा- कोई भी जब सरकार में आता है तो देश के लिए कुछ करने के वादे करके आता है। जनता का भला करने के वादे करके आता है। सिर्फ भावनाएं व्यक्त करने से बात नहीं बनती है। जैसे कभी कहा जाता था गरीबी हटाओ, 4 दशक में कुछ नहीं हुआ। विकास की गति क्या है, विकास की नींव, उसकी दिशा, प्रयास, परिणाम क्या है ये बहुत मायने रखता है।

ध्यानचंद के नाम पर कर दिया। अंडमान के द्वीपों का नाम सुभाष चंद्र बोस, परमवीर चक्र विजेताओं के नाम पर कर दिया। हिमालय की चोटी एवरेस्ट कर दी गई। उन्होंने कहा- सदन में जो बात होती है, उसे देश गंभीरता से सुनता है, लेकिन ये दुर्भाग्यपूर्ण है कि कुछ लोगों की वाणी न सिर्फ सदन को, बल्कि देश को निराश करने वाली है। ऐसे सदस्यों को यही कहूंगा कि कीचड़ उनके पास था, मेरे पास गुलाब। जो भी जिसके पास था, उसने दिया उछाल। जितना कीचड़ उछालोगे, कमल उतना ही ज्यादा खिलेगा।

## अडाणी मामले पर दिल्ली में यूपी कांग्रेस का प्रदर्शन

# मोदी सरकार के खिलाफ नारेबाजी की, कई कार्यकर्ता हिरासत में



नई दिल्ली (एजेंसी)। अडाणी रूफ और हिंडनबर्ग की रिपोर्ट को लेकर कांग्रेस पार्टी ने संसद से सड़क तक विरोध प्रदर्शन शुरू कर दिया है। यूपी कांग्रेस ने गुरुवार को दिल्ली में शास्त्री भवन के बाहर प्रदर्शन किया। प्रदर्शन कर रहे कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने यूपी कांग्रेस अध्यक्ष नीची श्रीनिवास की अगुवाई में जमकर नारेबाजी की। पुलिस ने कार्यकर्ताओं को रोकने के लिए हल्का बल प्रयोग भी किया। इस दौरान कांग्रेस के कई कार्यकर्ताओं को हिरासत में लिया गया। वहीं, बेरोजगारी, महंगाई और अन्य मुद्दों को लेकर केंद्र सरकार के खिलाफ जंतर-मंतर पर महिला कांग्रेस की सदस्यों ने धरना दिया। बता दें कि अडाणी मामले पर विपक्ष केंद्र सरकार पर लगातार हमलावर है। मंगलवार को गहलु गांधी ने लोकसभा में इस मामले पर मोदी सरकार से 7 सवाल किया था। कांग्रेस समेत तमाम विपक्षी नेता लगातार इसके लिए जेपीसी की मांग कर रहे हैं।



# जी 20 शिखर सम्मेलन : एलडीए ने लगाये छह लाख पौधे

समृद्धि न्यूज़। लखनऊ

उत्तर प्रदेश की राजधानी में होने जा रहे जी-20 शिखर सम्मेलन व ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट में आने वाले मेहमानों के स्वागत में लखनऊ विकास प्राधिकरण (एलडीए) ने रंग-बिरंगे फूलदार छह लाख पौधों से शहर की सड़कों को गुलजार कर दिया है। एलडीए के उपाध्यक्ष डॉ. इन्द्रमणि त्रिपाठी ने बताया कि पौधे लगाने के साथ ही शहर के मुख्य चौराहों व मार्गों पर 18 हजार वर्गफुट क्षेत्रफल में बर्टिकल गार्डन तैयार किया गया है। इसके अलावा शहीद पथ और सेन्ट्रल होटल के पास लगभग 50 हजार वर्गमीटर क्षेत्रफल में कारपेट घास बिछाने का



कार्य किया गया है। हॉर्टिकल्चर के इन कार्यों के बीच प्राधिकरण द्वारा सुशांत गोल्फ सिटी और सिनेचर बिल्डिंग के पास शहीद पथ के स्लोप पर फूलों से बनाये गये जी-20 के विशालकाय लोगो सभी के लिए आकर्षण का केन्द्र बने हैं। पौधों की सिंचाई के लिए जगह-जगह बोरिंग का कार्य कराया गया है, साथ ही शहीद पथ के मीडियन डिवाइडर व सड़क के दोनों किनारों पर कुछ जगह

पाइप लाइन भी बिछायी गयी है। वर्तमान में टैंकों के माध्यम से वृहद स्तर पर सिंचाई का कार्य कराया जा रहा है।

## शहर में लगे पौधे है आकर्षक

प्राधिकरण के सहायक उद्यान अधिकारी मोहम्मद इमरान ने बताया कि शहीद पथ एवं जी-20 रोड पर 20 अलग-अलग प्रजातियों के आकर्षक पौधे लगाए गये हैं। इनमें मौसमी फूलों वाले मेरीगोल्ड, डहेलिया, पनसुतिया, लिलियम, डैयस, कैलेडुला इत्यादि तथा गुडहल, चांदनी, हैमेलिया, वैरिगेटेड गुडहल, तिकोमा, बोगन बेलिया के साथ ही अलंकृत पौधे क्रमशः फाक्सस्टेल पाल्म, गोल्डन साइप्रस, गोल्डन

बॉटल ब्रश, जूनप्रस व वाशिंगटोनिया पाल्म समेत अन्य पौधे लगाये गये हैं।

## हॉर्टिकल्चर वर्क कराया गया

सहायक उद्यान अधिकारी कर्ण सिंह ने बताया कि प्राधिकरण द्वारा एयरपोर्ट, शहीद पथ, जी-20 रोड (बंधा रोड), जनेश्वर मिश्र पार्क से भागीदारी भवन होते हुए ताज होटल, 1090 चौराहा, समतामूलक चौक, परिवर्तन चौक, एयरपोर्ट व हिरिटेज जॉन में हॉर्टिकल्चर के आकर्षक कार्य कराये गये हैं। इसके अलावा सुशांत गोल्फ सिटी में सेन्ट्रल होटल को जाने वाले मार्ग पर सड़क के दोनों तरफ 60-60 मीटर के स्ट्रेच में खूबसूरत फूलदार पौधों के हेज बनाये गये हैं।

# केन्द्रीय ऊर्जा मंत्री से उपभोक्ता परिषद के चार सवाल

लखनऊ। उत्तर प्रदेश में कल से शुरू होने वाले इन्वेस्टर्स समिट के मद्देनजर देश के ऊर्जा मंत्री आर के सिंह भारत सरकार के ऊर्जा सचिव आलोक कुमार लखनऊ पहुंच रहे हैं। उनके आगमन से पूर्व उपभोक्ता परिषद चार सवाल किए हैं। विद्युत अधिनियम 2003 की धारा 47(5) जिसमें उपभोक्ता को प्रीपेड मीटर लेने की सहमति जरूरी का प्रावधान है के संबंध में केंद्र सरकार का क्या कहना है और विद्युत अधिनियम 2003 की धारा 56 में किसी भी विद्युत उपभोक्ता की बकाए पर

विद्युत आपूर्ति को तभी काटा जा सकता है जब अनिवार्य रूप से 15 दिन की लिखित नोटिस उसे दी जाए अभी तक इन दोनों कानूनों में कोई भी बदलाव नहीं किया गया और केंद्र सरकार द्वारा एक रूल बनाकर कि 2025 तक सभी विद्युत उपभोक्ताओं के घर में स्मार्ट प्रीपेड मीटर लगा दिया जाए क्या यह संवैधानिक है ? स्मार्ट प्रीपेड मीटर लगाए जाने के बाद उसमें बकाए पर विद्युत उपभोक्ता की विद्युत आपूर्ति रिमोट विधि से काट दी जाती है उस दशा में उसे नोटिस कैसे प्राप्त होगी ? बिना

प्रदेश के उपभोक्ताओं की सहमति के प्रदेश के सभी विद्युत उपभोक्ताओं के लिए बिना उनकी सहमति लिए 2.5 करोड़ स्मार्ट प्रीपेड मीटर का टैंडर जारी कर दिया गया क्या या संवैधानिक है ? उत्तर प्रदेश का गरीब आम विद्युत उपभोक्ता देश के ऊर्जा मंत्री से जवाब चाहता है ? उपभोक्ता परिषद देश के ऊर्जा मंत्री से स्मार्ट प्रीपेड मीटर के ऊंची दरों पर हो रहे टैंडर पर भी उपभोक्ताओं के हित में उनका पक्ष जानना चाहता है।

# चारबाग रेलवे स्टेशन पर डिप्टी सीएम ब्रजेश पाठक ने इंटीग्रेटेड पार्किंग का किया लोकार्पण

समृद्धि न्यूज़। लखनऊ

लखनऊ मंडल के चारबाग रेलवे स्टेशन पर यात्रियों की सुविधा को देखते हुए उत्तर प्रदेश के डिप्टी सीएम ब्रजेश पाठक ने वाहनों की पार्किंग के लिए स्टेशन पर इंटीग्रेटेड पार्किंग की व्यवस्था स्थापित की है। उन्होंने कहा कि सुव्यवस्थित एवं सुगम आवागमन हेतु वाहनों की पार्किंग की व्यवस्था की गई है।

उन्होंने बताया कि पिक एण्ड ड्रॉप हेतु 10 (दस) मिनट के लिए निःशुल्क व्यवस्था रहेगी। उसके बाद समय के हिसाब से चार्ज लगेगा। इंटीग्रेटेड पार्किंग व्यवस्था के तहत चारबाग के मुख्य एंट्री और एग्जिट पर इलेक्ट्रॉनिक बैरियर लगाए गए हैं, कोई भी वाहन जो रेल परिसर में दाखिल होगा उसे बैरियर के पास ही इलेक्ट्रॉनिक स्लिप मिल जाएगी जिसमें वाहन का नंबर और आने जाने का समय दर्ज होगा और उसी के हिसाब से निर्धारित शुल्क वसूला जाएगा। लखनऊ स्टेशन के सर्कुलैटिंग एरिया में वाहनों के प्रवेश हेतु 05 बिन्दु बनाये गये हैं, जो कि निम्नवत हैं- आरक्षण भवन के सामने, रिक्शा गली, आरक्षण गली, पूर्वोत्तर रेलवे के सामने मॉडर के निकट एवं केब-वे मार्ग। आरक्षण भवन के सामने लखनऊ रेलवे स्टेशन के

सर्कुलैटिंग एरिया में प्रवेश करने वाले वाहनों के सुचारु ढंग से आवागमन के उद्देश्य से अलग-अलग लेन बनाये गये हैं, जिसके अन्तर्गत सीधी लेन, व्यावसायिक वाहन, निजी वाहन, सरकारी वाहन एवं पैदल यात्रियों हेतु लेन बनाए गये हैं। लखनऊ रेलवे स्टेशन के सर्कुलैटिंग एरिया से होकर पूर्वोत्तर रेलवे के कैब-वे पार्किंग की ओर जाने वाले वाहनों को इंटीग्रेटेड पार्किंग के प्रवेश द्वार पर एक टोकन जारी किया जाएगा, जिसमें 10 (दस) मिनट का फ्री समय दिया जायेगा। इस प्रकार के वाहनों के लिये थ्रू लेन की व्यवस्था की गई है। समस्त प्रकार के वाहन स्वामियों को स्टेशन सीमा में प्रवेश के समय एक टोकन जारी किया जायेगा, जिसके अन्तर्गत 10 मिनट का फ्री समय दिया जायेगा। व्यावसायिक वाहनों के लिये फ्री समय की सुविधा नहीं प्रदान की जायेगी। ऐसे वाहन चालकों को प्रवेश के समय जारी किये जाने वाले टोकन के लिये ₹0 20- प्रवेश शुल्क देना अनिवार्य होगा एवं यह 30 मिनट के लिये मान्य होगा। रेलवे में पंजीकृत आटो एवं टैक्सी वाहनों हेतु पूर्व की भांति अलग स्थान आरक्षित रहेगा एवं इन वाहन चालकों को स्टेशन परिसर से बाहर जाते समय ₹0 20- का टोकन जारी किया जायेगा।

# समिट के लिए दिल्ली-चंडीगढ़ से मंगाई गई 800 लगजरी गाड़ियां

समृद्धि न्यूज़। लखनऊ

10 से 12 फरवरी तक होने वाली ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट (जीआईएस) की तैयारी पूरी हो चुकी है। वृंदावन कॉलोनी की डिफेंस एक्सपो ग्राउंड में इसका आयोजन होगा। यहां 25 हजार वर्गमीटर में 5 बड़े पंडाल और टेंट सिटी बसाई गई है। इन्हें फ़्लव स्टॉर होटल की तर्ज पर बनाया गया है। जहां 16 देशों से आने वाले विदेशी मेहमान ठहरेंगे। समिट में 304 कंपनियों 25 लाख करोड़ का निवेश करेंगी। पीएम मोदी समिट का उद्घाटन करेंगे। उनके साथ रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह और सीएम योगी कार्यक्रम का नेतृत्व करेंगे। अभी तक ये कार्यक्रम इंदिरा गांधी प्रतिष्ठान में होता था। लेकिन 15 हजार लोगों के लिए ये जगह छोटी पड़ रही थी। जिसके चलते कार्यक्रम को वृंदावन कॉलोनी स्थित डिफेंस एक्सपो ग्राउंड में शिफ्ट किया गया। इन्वेस्टर्स समिट और जी-20 को लेकर सड़क, चौराहा, ट्रैफिक, लाइट समेत पर्यटन स्थल को करीब 130 करोड़ की लागत से तैयार किया गया है। इस दौरान लेसा, नगर निगम, एलडीए, लोक निर्माण विभाग, पर्यटन समेत विभिन्न विभाग इसमें लगाए गए। पीएम मोदी कार्यक्रम में करीब 2 घंटे 40 मिनट तक रहेंगे। बताया जा रहा है कि पीएम मोदी 10 फरवरी की सुबह 9 बजकर 30 मिनट पर अमौसी एयरपोर्ट पर लैंड करेंगे। यहां से सुबह 10 बजे वृंदावन कॉलोनी स्थित कार्यक्रम स्थल पर पहुंचेंगे। करीब डेढ़ घंटे कार्यक्रम में रहेंगे। उसके बाद 11 बजकर 30 मिनट तक अमौसी एयरपोर्ट से रवाना होंगे। रात 12 बजकर 10 मिनट पर दिल्ली चले जाएंगे। समिट को लेकर यूपी कैबिनेट के मंत्रियों के साथ अधिकारियों ने 16 अलग-अलग देशों का दौरा भी किया था। ऐसे में उम्मीद है कि सभी देश के लोग आएंगे। इसके अलावा सभी केंद्रीय मंत्रियों को भी न्योता भेजा गया है। देश के सभी बड़े उद्योगपतियों को आने के लिए निमंत्रण गया है। संयुक्त अरब अमीरात (यूएई), जापान, जर्मनी, थाईलैंड, मैक्सिको, साउथ अफ्रीका, ब्राजील, ऑस्ट्रेलिया, फ्रंस, नीदरलैंड, बेल्जियम, कनाडा एवं अर्जेंटीना जैसे देश शामिल हैं जहां से लोगों के आने की संभावना सबसे ज्यादा है। डिफेंस एक्सपो ग्राउंड में आने वाले लोगों को कोई परेशानी न हो इसके लिए पूरा टेंट सिटी बसाया गया है। पांच बड़े पंडाल बनाने के अलावा करीब 750 लोगों के ठहरने के लिए पांच स्टार होटल की तरह टेंट सिटी बसाया गया है। इसको काशी, अयोध्या जैसे शहरों का रूप दिया गया है। बताया जा रहा है कि इसमें करीब 304 कंपनियों निवेश कर सकती हैं। भारत आने वाली कंपनियों में यूएस की 53, संयुक्त अरब अमीरात की 16, फ्रंस व दक्षिण अफ्रीका की 13-13, जापान की 12 कंपनी, दक्षिण कोरिया की 10, कनाडा की 7, नीदरलैंड की 12, जर्मनी की 15, बेल्जियम की 10, स्वीडन व मॉरीशस की 8-8, ब्राजील की 14, मैक्सिको की 9, ऑस्ट्रेलिया की 15, इजराइल की 14 कंपनी शामिल हैं। गूगल, एप्पल, रोलस रॉयस, सुबुकी, वॉलमार्ट, अमेजन, जॉनसन एंड जॉनसन, फाइबर, मर्क, मॉसिंडीज, लॉरिल, व फिलिप्स आदि हैं। चार लाख करोड़ की विदेशी निवेश का लक्ष्य है। विदेशी निवेश के लिए 20 सेक्टरों की निवेश नीतियां बनाई गई हैं। बताया जा रहा है कि जितने एमओयू हुए हैं, अगर वह सभी प्रोजेक्ट सही तरीके से करा लिए गए तो आने वाले दिनों में करीब दो करोड़ लोगों को रोजगार मिलेगा। सरकार ने यूपी की अर्थव्यवस्था को एक ट्रिलियन तक पहुंचाने का लक्ष्य रखा है।

# डाक्टर के साथ मारपीट करने वाले गिरफ्तार

गोंडा, समृद्धि न्यूज़।

दैनिक समृद्धि न्यूज़ में खबर छपने पर खबर का हुआ असर मुख अभियुक्त सहित तीन आरोपी हुए गिरफ्तार पुलिस अधीक्षक ने खबर कर लिया संज्ञान

उक्त निर्देश के क्रम में थाना कोतवाली नगर पुलिस ने क्षेत्र भ्रमण के दौरान बलवा कर मारपीट करने के 02 आरोपी अभियुक्तों-01. पवन कुमार तिवारी 02. श्याम जी उर्फ विशाल सिंह को गिरफ्तार कर लिया गया। 103 आशुतोष मिश्रा उर्फ रिंकू मिश्रा पुत्र हर्षध्यान चन्द्र मिश्रा निवासी छेदीपुरवा थाना को 0 नगर जनपद गोण्डा उक्त अभियुक्तों ने दिनांक 05.02.2023 को पुरानी रंजिश के चलते अपने सहयोगियों के साथ मिलकर वादी डॉ0 अखिलेश त्रिपाठी पुत्र कमला प्रसाद त्रिपाठी को गाली-गुला देते हुए मार-पीटा था। जिसके सम्बन्ध में वादी द्वारा थाना कोतवाली नगर में अभियोग पंजीकृत कराया गया था। अभियुक्तों के विरुद्ध थाना कोतवाली नगर पुलिस द्वारा विधिक कार्यवाही की गयी।



छेदीपुरवा थाना को 0 नगर जनपद गोण्डा उक्त अभियुक्तों ने दिनांक 05.02.2023 को पुरानी रंजिश के चलते अपने सहयोगियों के साथ मिलकर वादी डॉ0 अखिलेश त्रिपाठी पुत्र कमला प्रसाद त्रिपाठी को गाली-गुला देते हुए मार-पीटा था। जिसके सम्बन्ध में वादी द्वारा थाना कोतवाली नगर में अभियोग पंजीकृत कराया गया था। अभियुक्तों के विरुद्ध थाना कोतवाली नगर पुलिस द्वारा विधिक कार्यवाही की गयी।

## आखिर कब गिरफ्तार होंगे धारा 307 के नामजद आरोपी

गोंडा, समृद्धि न्यूज़।

थाना क्षेत्र नगर कोतवाली के गाँधी पार्क बैंक ऑफ इंडिया खलील टायर भूमाफिया नगर के चर्चित धारा 307 आई.पी.सी केस में खुले आम घूम रहे नगर कोतवाली क्षेत्र के रहने वाले भूमाफिया खलील टायर व अन्य नामजद आरोपीगणों चाँद बाबू, सोनू, गुड्डू, अकाल सिद्धकी, नादिर सिद्धकी, अब्दुल कादिर, गम्बर व अन्य अज्ञात को आखिर कौन बचा रहा है। वह नगर कोतवाल राकेश सिंह को जुबानी सत्य माने या तो सूत्रों के द्वारा बताया जा रहा कि ऊपर से गिरफ्तारी न करने का दबाव है अब ये ऊपर वाला कौन है ये तो एक पब्लिक बनकर रह गया है, लेकिन बड़ा सवाल यह है कि आखिर यह ऊपर वाला है कौन, जो मुकदमा दर्ज होने के कई दिनों बाद



भी नामजद आरोपियों को बचाए हुए हैं। बताया चले घटना दिनांक 26 जनवरी 2023 की है जब पीड़ित अभिषेक रस्तोगी के सहयोगी प्रदीप कुमार मौर्य अपने कुछ सहयोगियों के साथ वहाँ बैठ कर श्रमिकों से कुछ कार्य करवा रहे थे। इसी बीच दबंग भूमाफिया खलील टायर वाले ने अपने दबंग व अपराधी किस्म लोग व अन्य थाना कोतवाली नगर पुलिस द्वारा संरक्षित रसूखदार है उक्त लोगों ने योजनाबद्ध तरीके से उस पर प्राणघातक हमला बोल दिया

## बीच रास्ते में घेरकर युवक की दबंगों ने की पिटाई, पुलिस ने दर्ज किया मुकदमा

कौड़िया बाजार/गोंडा, समृद्धि न्यूज़।

बाजार से घर जा रहे युवक को दबंगों ने बैरागी पुरवा के पास रोककर पीटा, पुलिस ने कार्रवाई करते हुए मुकदमा दर्ज किया है। कौड़िया थाना क्षेत्र में पड़ने वाले निधिपुरवा निवासी ओम प्रकाश सिंह पुत्र उद्वव सिंह ने आरोप लगाते हुए बताया कि वह गत सात फरवरी को अपने चार पहिया वाहन से रात करीब दस बजे दुबहा बाजार से अपने घर निधिपुरवा जा रहा था। जहाँ बैरागी पुरवा के पास पहले से घात लगाए दबंगों सलारू पुत्र हसनरजा व आशिफ पुत्र सलारू तथा दो अन्य अज्ञात के खिलाफ शिकायती पत्र देकर कार्यवाही की मांग की है। कौड़िया पुलिस ने मामले में मुकदमा पंजीकृत कर कार्यवाही कर जांच शुरू कर दी है।

गिरफ्तार अभियुक्तगण

1- पवन कुमार तिवारी पुत्र कौशल कुमार तिवारी निवासी जिला अस्पताल परिषद थाना को 0 नगर गोण्डा।  
2- श्याम जी उर्फ विशाल सिंह पुत्र स्व0 बृजभूषण सिंह निवासी खिरिया मजगावा थाना वजीरगंज गोण्डा।  
हालपता 149 निक्ट मारवाड़ इंटर कालेज साहबागंज को 0 नगर जनपद गोण्डा।  
3- उक्त अभियोग में वांछित मुख्य आरोपी अभियुक्त आशुतोष मिश्रा उर्फ रिंकू मिश्रा पुत्र हर्षध्यान चन्द्र मिश्रा निवासी छेदीपुरवा थाना को. नगर जनपद गोण्डा को भी गिरफ्तार कर लिया गया है। अभियुक्त के विरुद्ध थाना को. नगर द्वारा विधिक कार्यवाही की जा रही है।



फोड़ की। शोर-शराबे में एकत्रित हो रही भीड़ के डर से आरोपी घायल युवक को छोड़कर जान से मारने की धमकी देते हुए फरार हो गए। युवक ने बैरागी पुरवा के सलारू पुत्र हसनरजा व आशिफ पुत्र सलारू तथा दो अन्य अज्ञात के खिलाफ शिकायती पत्र देकर कार्यवाही की मांग की है। कौड़िया पुलिस ने मामले में मुकदमा पंजीकृत कर कार्यवाही कर जांच शुरू कर दी है।

# जिलाअध्यक्षों ने अमृतपूर्व बजट के लिए व्यक्त किया आभार

गोंडा, समृद्धि न्यूज़।



भाजपा जिला कार्यालय पर भाजपा किसान मोर्चा द्वारा प्रेस वार्ता आयोजित की गई। प्रेस वार्ता भाजपा जिलाध्यक्ष अमर किशोर कश्यप और भाजपा किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष विद्या भूषण द्विवेदी द्वारा संयुक्त रूप से आयोजित की गई। प्रेस वार्ता में भाजपा जिलाध्यक्ष ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी का और वित्तमंत्री जी का अभूतपूर्व बजट के लिए आभार व्यक्त किया। भाजपा किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष विद्या भूषण ने जानकारी देते हुए बताया कि पहली बार कृषि शिक्षा व अनुसंधान सहित कृषि व किसान कल्याण मंत्रालय का बजट 1.25 लाख करोड़ रुपए रखा गया है। प्रधानमंत्री मोदी जी की दूरदृष्टि के अनुरूप बजट में कृषि को

आधुनिकता से जोड़ने पर जोर दिया है ताकि देश के किसानों को इसका दीर्घकाल तक व व्यापक लाभ मिले। प्राकृतिक खेती को जन आंदोलन का स्वरूप देने के लिए पहल की है और बजट में इसके लिए 459 करोड़ रुपए का प्रावधान किया है। भाजपा किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष विद्या भूषण द्विवेदी ने बताया कि किसान मोर्चा पूरे जिले में किसान गोष्ठियों का आयोजन करके किसानों को बजट के बारे में जानकारी देगी और उनको ज्यादा से ज्यादा योजनाओं को लाभ दिलाने का प्रयास करेगी। भाजपा किसान मोर्चा के जिला मीडिया प्रभारी शिवांशु मिश्र ने जानकारी देते हुए बताया कि किसान गोष्ठी का शुभारंभ 10/02/2023 को मंडल जयप्रभा ग्राम में किया गया है और प्रत्येक मण्डल और ग्रामसभाओं में गोष्ठी का आयोजन लगातार एक माह तक किया जायेगा।

## अल्पसंख्यक समुदाय के लोग सामूहिक विवाह योजना में करें आवेदन

गोंडा, समृद्धि न्यूज़।

जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी ने बताया कि प्रदेश सरकार की महत्वाकांक्षी योजना मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना के तहत गरीबी रेखा से नीचे जीवन यापन कर रहे युवक-युवतियों का वैवाहिक कार्यक्रम संपन्न कराया जाता है। जनपद में अल्पसंख्यक समुदाय जैसे मुस्लिम, सिख, इसाई, जैन, पारसी आदि के सभी नागरिकों (18 वर्ष पूर्ण कर चुकी युवती व 21 वर्ष पूर्ण कर चुका युवक) अपना आवेदन सम्बन्धित नगर पंचायत, नगर पालिका परिषद, क्षेत्र पंचायत, जिला पंचायत में आवेदन कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि आवेदक को आवेदन पत्र के साथ अपना जन्म प्रमाण पत्र, आधार कार्ड, शैक्षिक अभिलेख, मतदाता पहचान पत्र, आय प्रमाण पत्र संलग्न करना होगा। अधिक जानकारी के लिए समाज कल्याण विभाग एवं जिला अल्पसंख्यक कल्याण विभाग से संपर्क किया जा सकता है।

## 10 से 12 फरवरी तक लखनऊ में ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट का होगा आयोजन

गोंडा, समृद्धि न्यूज़।

उपायुक्त उद्योग जिला उद्योग प्रोत्साहन एवं उद्यमिता विकास केंद्र ने बताया कि 3090 सरकार द्वारा 10 से 12 फरवरी 2023 तक लखनऊ में उत्तर प्रदेश ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट 2023 का आयोजन किया जा रहा है। 03 दिवसीय समिट व्यापार एवं निवेश के अवसरों के अन्वेषण व रोजगार सृजन हेतु विश्व भर से एंजेल/डिपिपस प्रवृद्धजन, नीति निर्धारकों एवं कारपोरेट नेतृत्व को सशक्त मंच प्रदान करते हुए राज्य के समावेशी विकास हेतु सहभागिता सुनिश्चित की जायेगी। समिट के उद्घाटन समारोह अधिक शुभारम्भ 10 फरवरी 2023 को प्रातः 10 बजे से माननीय



प्रधानमंत्री जी द्वारा किया जायेगा तथा महामहिम राष्ट्रपति महोदय द्वारा दिनांक 12 फरवरी 2023 सायं 4:00 बजे से 5:15 बजे तक समापन समारोह होना सुनिश्चित है। इस आयोजन के साथ-साथ जनपद स्तर पर भी 10 फरवरी से 12 फरवरी 2023 तक जिला पंचायत सभागार गोण्डा में आयोजन किया जा रहा है। उन्होंने जनपद के समस्त उद्यमिगण/ निवेशकों से अपेक्षा है कि इस तिथि व समय पर उपस्थित होकर कार्यक्रम में प्रतिभाग करने का कष्ट करें।

## खबरें एक नजर में

### खाते की जमीन पर कब्जा करने से मना करने पर दबंगों ने की मारपीट

करनेलगंज/गोंडा, समृद्धि न्यूज़। एक गरीब व्यक्ति के खाते की जमीन पर गांव के दबंगों द्वारा जबरन कब्जा करने का प्रयास किया जा रहा है। मना करने पर उसके साथ मारपीट, गाली-गाली करके भगा दिया जाता है। मामले में एसडीएम ने कोतवाल को कार्यवाही करने के निर्देश दिए हैं। कोतवाली करनेलगंज क्षेत्र के ग्राम अलीपुर गोकुला निवासी कुंवर पाल का कहना है कि उसके खाते की भूमि पर गांव के कुछ दबंग लोगों द्वारा जबरिया तरीके से ईंट रखकर कब्जा करने का प्रयास किया जा रहा है। जब ईंट रखने से उसने मना किया तो उसके साथ गाली गाली करके मारने के लिए दौड़ा लिया। उसका कहना है कि गांव के दबंग इसके पूर्व भी हत्या जैसे अपराध कर चुके हैं और धमकी देते हुए गांव से भगाने का प्रयास करते हैं। शिकायत पर एसडीएम हीरालाल ने कोतवाली पुलिस को मामले की जांच कर कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं।

### पांच दिवसीय शिव परिवार मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा में उमड़ा भक्तों तांता



करनेलगंज/गोंडा, समृद्धि न्यूज़। क्षेत्र के ग्राम सकतपुर सरयू तट स्थित शिवाला घाट मंदिर समिति के तत्वाधान में शिवाला घाट मंदिर पर शिव परिवार मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा का पांच दिवसीय कार्यक्रम चल रहा है। विगत खंड करनेलगंज के ग्राम सकतपुर सरयू तट स्थित शिवाला घाट मंदिर समिति के तत्वाधान में शिवाला घाट मंदिर पर गुरुवार को महास्नान, न्यास नेत्रोन्मिलन नन्दी भगवान जी की भव्य शोभा यात्रा शिवालय मंदिर से होते हुए ग्राम सकतपुर, शाहपुर धनावा में सभी शिव मंदिरों पर शय्या धिवास, वस्त्रधिवास, द्रव्याधिवास आरती पूजन अर्चन करते हुए क्षेत्र का भ्रमण किया गया। नन्दी भगवान की शोभा यात्रा में शामिल सीतापुर से आये प्रवचन वक्ता सहित्याचार्य डॉ. सुरेश प्रकाश शास्त्री, योगाचार्य पं. दुर्गाशिव शास्त्री, महीधर शुक्ल व मोहित राज, पं. अनिरुद्ध शास्त्री, पं. मनोज शास्त्री, पं. प्रकाश शास्त्री, पं. संतोष अवस्थी, पं. योगेश मिश्र, पं. शिव भगवान मिश्र पं. राजन मिश्र सहित अन्य विद्वान शामिल रहे। डॉ.अमेश चंद्र मिश्र, रगनाथ बाबा, सुभाष एडवोकेट, सीताराम अवस्थी, श्रीनाथ रस्तोगी, गोपेश अवस्थी श्री सुनीलपुरी महंत बाबा बरखंडी नाथ, पिंटे बाबा महंत भैरवनाथ, श्यामकिशोर तिवारी, संतोष अवस्थी, संजय कुमार मिश्र, धनश्याम वर्मा, श्याम नारायण मिश्र, सहित भारी संख्या में महिला पुरुष व बच्चे शामिल रहे।

## कैसरगंज सीएचसी में 20 शैथ्या वाले सर्जिकल वार्ड का पूर्वांचल विकास बोर्ड के सदस्य ने किया उद्घाटन



बहराइच, समृद्धि न्यूज़। आम जनता तक पहुंच सके इसके लिए हम सभी को प्रयास करना होगा।  
उन्होंने सीएचसी अधीक्षक डॉ एन के सिंह सिंह को निर्देशित किया कि सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में सरकार द्वारा चलाई जा रही समस्त जन कल्याणकारी योजनाओं एवं सभी सुविधाओं का आम जनता को लाभ मिल सके इसके लिए सतत प्रयास करें तथा चिकित्सालय की व्यवस्था चाक-चौबंद रखें। इस मौके पर जिला

महर्षि बालार्क चिकित्सालय का किया निरीक्षण

सदस्य पूर्वांचल विकास बोर्ड उत्तर प्रदेश बौद्ध अरविन्द सिंह पटेल ने जनपद भ्रमण कार्यक्रम के दौरान महाराजा सुहेलदेव स्वराशी राज्य चिकित्सा महाविद्यालय बहराइच अंतर्गत महर्षि बालार्क चिकित्सालय व 100 बेडेंड महिला विंग का निरीक्षण कर विभिन्न व्यवस्थाओं का जायजा लिया। चिकित्सालय के निरीक्षण के दौरान सदस्य ने इमरजेंसी सहित अन्य वार्ड, ओ.टी., एसआईसीयू, सर्जिकल वार्ड, चिल्ड्रेन वार्ड इत्यादि का निरीक्षण कर मौजूद मरीजों व उनके तीमारदारों से चिकित्सालय द्वारा उपलब्ध करायी जा रही चिकित्सकीय सेवाओं एवं सुविधाओं के बारे में जानकारी प्राप्त की। सदस्य ने चिकित्सालय द्वारा प्रदान की जाने वाली सुविधाओं का फीटबैक प्राप्त करने के लिए विगत दिवस सर्जिकल वार्ड से डिस्चार्ज हुई कलावती से मोबाइल से फोन पर बात कर फीट बैक प्राप्त किया। निरीक्षण के दौरान मेडिकल कालेज के प्राचार्य डॉ. संजय खत्री, सीएमएस डॉ. ओ.पी. वैद्य, उपायुक्त मनरंगा के.डी. गोस्वामी, चिकित्सालय प्रबंधक रिजवान खान, वरिष्ठ चिकित्सक एम.एम.एम. पाण्डेय, नायब तहसीलदार सदर मनीश कुमार सिंह अन्य सम्बन्धित लेग मौजूद रहे।

मजरा ग्यारह सौ रैती में लगाई चौपाल

सदस्य पूर्वांचल विकास बोर्ड उत्तर प्रदेश बौद्ध अरविन्द सिंह पटेल जनपद भ्रमण कार्यक्रम के दौरान तहसील कैसरगंज के ग्राम पंचायत मझारा तोकली के मजरा ग्यारहसौ रैती में चौपाल आयोजित कर केन्द्र व राज्य सरकार द्वारा संचालित विकास व जन कल्याणपरक योजनाओं की ग्राम वासियों को जानकारी प्रदान करते हुए अपील की कि सरकार द्वारा संचालित योजनाओं का लाभ उठाये। उन्होंने कटन प्रभावित 125 परिवारों की समस्याओं की सुनवाई करते हुए मौजूद अधिकारियों को निर्देश दिया कि सत्यान करकर पात्र लोगों को मुख्यमंत्री आवास योजना से आच्छादित किया जाय। साथ ही प्रभावित पात्र लोगों को अन्य शासकीय योजनाओं से भी लाभान्वित किया जाय। बौद्ध अरविन्द सिंह पटेल ने यह भी निर्देश दिया कि कटन को रोकने के लिए कटनरोधी कार्य कराये जाय। चौपाल के दौरान ग्रामवासियों को उच्च जिलाधिकारी कैसरगंज महेश कुमार कैथल द्वारा राजस्व विभाग द्वारा संचालित योजनाओं के साथ तहसील द्वारा प्रदान की जा रही सेवाओं की जानकारी प्रदान की गयी। इसके अलावा उपायुक्त मनरंगा के.डी. गोस्वामी द्वारा विकास, कृषि, पंचायती राज, राष्ट्रीय आजीविका मिशन सहित अन्य योजनाओं एवं कार्यक्रमों तथा खण्ड शिक्षा अधिकारी फखरपुर जगन्नाथ यादव द्वारा शिक्षा विभाग द्वारा संचालित योजनाओं एवं कार्यक्रमों की जानकारी प्रदान करते हुए ग्राम वासियों से अपेक्षा की गयी कि योजनाओं का लाभ उठाये। इस अवसर पर जिला विकास अधिकारी महेंद्र कुमार पाण्डेय, एडीओ (पंचायत) फखरपुर सुब्र पाण्डेय, एडीओ (आईएसबी) कैसरगंज मदनगोपा कनौजिया, ग्राम विकास अधिकारी दिलीप सिंह सहित अन्य सम्बन्धित अधिकारी व कर्मचारी तथा बड़ी संख्या में ग्रामवासी मौजूद रहे।

अमीरुद्दीन पब्लिक स्कूल के बच्चों को किया गया सम्मानित

अमीरुद्दीन पब्लिक स्कूल रूकनापुर के छात्र छात्राओं को एक समारोह आयोजित कर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एसडीएम महेश कुमार कैथल व विशिष्ट अतिथि ब्लाक सन्दीप सिंह विसेन ने छात्र छात्राओं को शौलड मेडल देकर सम्मानित किया। मुख्य अतिथि एसडीएम ने बच्चों का उत्साहवर्धन करते हुए कहा कि बच्चे भारत का भविष्य हैं और इन बच्चों की प्रतिभा को निखारने की जिम्मेदारी शिक्षकों की है। विशिष्ट अतिथि ब्लाक प्रमुख ने कहा कि ऐसे संस्कृतिक व रचनात्मक कार्यक्रमों से बच्चों को प्रेरणा मिलती है। समाज को उन्नत मार्ग पर ले जाने के लिए शिक्षा बहुत जरूरी है। बच्चे शिक्षित होंगे तो निश्चय ही एक सभ्य समाज का निर्माण होगा। नायब तहसीलदार बी डी यादव ने भी बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए उन्हें बधाई दी। शिक्षक मास्टर रफीक सिद्दीकी ने स्कूल व छात्र छात्राओं को शिक्षा के अधिकारों की जानकारी देते हुए विद्यालय परिवार को बधाई देते हुए प्रशंसा की। विद्यालय प्रबन्धक इरफान अहमद, प्रधानाध्यक्षक फैजान अहमद ने अतिथियों को डायरी व स्मृति पुष्प देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम का संचालन शिवनाथ शिखर ने किया। एसडीएम ने स्कूल शिक्षक मास्टर वदुदुहमान, मेराज अहमद, हाफिज इस्लामुद्दीन, मुस्कान मौर्य, शिफा खातून, फरहीम फातिमा, संचालक शिवनाथ शिखर व सौदिक अंसारी को डायरी व स्मृति देकर किया सम्मानित। इस मौके पर नसीम अहमद, हाजी मुजीब अहमद, नफीस अहमद, जिबराइल, मेराज अहमद, कफिल अहमद, डॉ 0 खतीब हुसैन प्रधान, जियाउल्लहक, अंसारुद्दीन, शफीउर्रहमान आदि मौजूद रहे।

## ट्रेक्टर ट्राली में ट्रक ने मारी टक्कर, चालक की मौत

जाम हटवा रहे पीआरवी के होमगार्ड को बाइक ने मारी ठोकर, लखनऊ रेफर बहराइच, समृद्धि न्यूज़।

लखनऊ-बहराइच मार्ग पर देर रात को पारले चीनी मिल लोकर जा रहे ट्रैक्टर ट्राली में पीछे से ट्रक ने टक्कर मार दी। जिससे ट्रैक्टर चालक की मौत पर ही मौत हो गई। जबकि जाम हटवा रहे होमगार्ड को बाइक सवार ने टक्कर मार दी। उसे जिला अस्पताल से लखनऊ रेफर कर दिया गया है। पुलिस क्षेत्राधिकारी ने जिला अस्पताल पहुंचकर घायल का हाल जाना। फखरपुर थाना क्षेत्र के ग्राम धर्मापुर निवासी लाल गोपाल

## उच्च कालिटी की यूरिया का इस्तेमाल करें किसान : जिला कृषि अधिकारी

शहर के सिविल लाइन क्षेत्र स्थित प्रधानमंत्री किसान समृद्धि केंद्र इफको परिसर में बिन्नी केंद्र प्रभारी प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन हुआ। मुख्य अतिथि जिला कृषि अधिकारी सतीश कुमार पांडेय और विशिष्ट अतिथि सहायक आयुक्त एवं सहायक निबंधक सहकारिता संजीव कुमार तिवारी, मुख्य प्रबंधक एसपी सिंह हैं। कार्यक्रम में एग्री जंक्शन, आईएफएफडीसी एवं सहकारी समितियों के लगभग 85 प्रभारियों ने भाग लिया। जिला कृषि अधिकारी ने सभी विक्रेताओं को अधिक से अधिक

## गोष्ठी में शामिल हुए 85 केंद्रों के प्रभारी

अधिक नैनी यूरिया के प्रयोग की बात कही। साथ ही इफको द्वारा बनाए गए प्रधानमंत्री किसान समृद्धि केंद्र की सराहना की। संजीव तिवारी ने सभी विक्रेताओं को नैनी यूरिया एवं अन्य उत्पादों की बिन्नी को बढ़ाने के लिए प्रोत्साहित किया। एस पी सिंह ने नैनी यूरिया, नैनी डीएनो एवं सागरिका का प्रयोग एवं उससे होने वाले लाभ के बारे में विक्रेताओं को जानकारी दी

## राष्ट्र की उन्नति के लिए शिक्षा जरूरी : एसडीएम

बहराइच, समृद्धि न्यूज़। अमीरुद्दीन पब्लिक स्कूल रूकनापुर के छात्र छात्राओं को एक समारोह आयोजित कर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एसडीएम महेश कुमार कैथल व विशिष्ट अतिथि ब्लाक सन्दीप सिंह विसेन ने छात्र छात्राओं को शौलड मेडल देकर सम्मानित किया। मुख्य अतिथि एसडीएम ने बच्चों का उत्साहवर्धन करते हुए कहा कि बच्चे भारत का भविष्य हैं और इन बच्चों की प्रतिभा को निखारने की जिम्मेदारी शिक्षकों की है। विशिष्ट अतिथि ब्लाक प्रमुख ने कहा कि ऐसे संस्कृतिक व रचनात्मक कार्यक्रमों से बच्चों को प्रेरणा मिलती है। समाज को उन्नत मार्ग पर ले जाने के लिए शिक्षा बहुत जरूरी है। बच्चे शिक्षित होंगे तो निश्चय ही एक सभ्य समाज का निर्माण होगा। नायब तहसीलदार बी डी यादव ने भी बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए उन्हें बधाई दी। शिक्षक मास्टर रफीक सिद्दीकी ने स्कूल व छात्र छात्राओं को शिक्षा के अधिकारों की जानकारी देते हुए विद्यालय परिवार को बधाई देते हुए प्रशंसा की। विद्यालय प्रबन्धक इरफान अहमद, प्रधानाध्यक्षक फैजान अहमद ने अतिथियों को डायरी व स्मृति पुष्प देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम का संचालन शिवनाथ शिखर ने किया। एसडीएम ने स्कूल शिक्षक मास्टर वदुदुहमान, मेराज अहमद, हाफिज इस्लामुद्दीन, मुस्कान मौर्य, शिफा खातून, फरहीम फातिमा, संचालक शिवनाथ शिखर व सौदिक अंसारी को डायरी व स्मृति देकर किया सम्मानित। इस मौके पर नसीम अहमद, हाजी मुजीब अहमद, नफीस अहमद, जिबराइल, मेराज अहमद, कफिल अहमद, डॉ 0 खतीब हुसैन प्रधान, जियाउल्लहक, अंसारुद्दीन, शफीउर्रहमान आदि मौजूद रहे।





# सोलर से जगमगाएगा केजीबीवी, बलरामपुर फाउंडेशन से मिली कई सौगातें

# मीटिंग के दौरान ब्रहमपाल सिंह यादव को बनाया प्रदेश उपाध्यक्ष

## बलरामपुर चीनी मिल्स समूह की स्वामिनी अवनतिका ने किया लोकार्पण, सुविधाओं को किया समर्पित

**लखीमपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।** वित्तीय वर्ष 2022-23 में बलरामपुर फाउंडेशन ने अपने नियमित सामाजिक दायित्वों का निर्वहन करते हुए विजुआ ब्लॉक स्थित केजीबीवी बस्तोली को सोलर पैनल, सोलर लाइट, अलमीरा, कम्बल, मच्छरदानी आदि विद्यालय को बलरामपुर चीनी मिल समूह की स्वामिनी अवनतिका सरावगी ने बुधवार को लोकार्पण कर समर्पित किया। इस अवसर गुलरिया चीनी मिल के मुख्य महाप्रबन्धक योगेश कुमार सिंह, चीनी मिल प्रशासन के



विद्युत अधिकारीगण उपस्थित रहे। अपने सम्बोधन में श्रीमती अवनतिका सरावगी ने बलरामपुर फाउंडेशन, बलरामपुर को समाज के हर क्षेत्र जैसे शिक्षा, स्वास्थ्य व संरचना के विकास के लिए प्रतिबद्ध बताया। क्षेत्र के शिक्षा को और सृष्ट करने के लिए संस्था द्वारा हर प्रयास किया जा रहा है। उन्होंने अपने सम्बोधन में बच्चों का मनोबल बढ़ाते हुए उनको उनके लक्ष्य में आगे बढ़ने का मंत्र दिया।

### कच्ची शराब का काला कारोबार निरंतर जारी

**मोहम्मदी खीरी समृद्धि न्यूज़।** तहसील मोहम्मदी क्षेत्र के तमाम गांवों में अवैध कच्ची शराब का धंधा जोरों पर आबकारी विभाग के भ्रष्ट अधिकारियों की नीति के चलते दिन रात धधक रही अवैध कच्ची शराब की भंडियां। सूत्र बताते हैं कि आबकारी विभाग व पुलिस के कुछ कर्मचारियों की सांठगांठ के चलते अधिकारियों को हर महीने मिलता है गुलाबी चढ़वा। हजारों लीटर लहन खुलेआम तालाब व बाग में पड़े रहती है लेकिन किसी की नजर नहीं पड़ती। क्योंकि सबको पता है। लेकिन कार्यवाही होती नहीं सिर्फ खाना पूर्ति की जाती है और तो और पुलिस को सूचना देने वाला भी बन जात है शराब माफियाओं का दुश्मन क्योंकि वही पुलिस कर्मी गुलाबी चढ़वा लेकर बता देता है जिसे लोग अपना हददं समझकर सूचना देते हैं।

### दिल्ली जा रही स्लीपर बस की टकरा से बाइक सवार युवक की मौत

**जालौन (उरई), समृद्धि न्यूज़।** बाइक से शादी समारोह में जा रहे युवक की बाइक में दिवंगत जा रही स्लीपर बस ने टकरा मारी। हादसे में बाइक सवार की मौके पर ही मौत हुई। मृतक के ससुर की तहरीर पर पुलिस ने आरोपी बस व उसके चालक के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की।



कोतवाली क्षेत्र के मोहल्ला नया खंडेवा निवासी राजकुमार (28) पुत्र नारायणदास बुधवार की रात करीब साढ़े 8 बजे बाइक से अपने रिश्तेदार के यहां आयोजित शादी समारोह में शामिल होने के लिए नैनापुर जा रहे थे। पीछे से दिवंगत जा रही वाली प्राइवेट स्लीपर बस चल रही थी। जैसे ही वह अपनी बाइक लेकर कन्हैयाधाम गेस्ट हाउस के पास पहुंचे। तभी पीछे से आ रही स्लीपर बस के चालक ने अनियंत्रित होकर उनकी बाइक में टकरा मार दी। टकरा इतनी जबरदस्त थी कि राजकुमार बाइक से उछलकर सड़क पर जा गिरे। सिर में चोट लगने की वजह से

लिफ्ट पढ़ाई की उपयोगिता, सामाजिक बाध्यता व सामाजिक सहयोग के बारे में बताया। भविष्य के लिए बच्चों को उनके सफल, सरल व ईमानदार व्यक्तित्व के लिए शुभकामनाएं दीं। अंत में विद्यालय की प्रधानाचार्य पूर्णिमा मिश्रा ने मुख्य अतिथि व चीनी मिल अधिकारियों को धन्यवाद देते हुए विद्यालय के बारे में बच्चों की संख्या, उपलब्धियाँ, विद्यालय के क्रियाकलापों के बारे में अवगत कराया व विगत वर्ष संस्था द्वारा दी गई सहायता के बारे में भी उल्लेख कर बलरामपुर फाउंडेशन, बलरामपुर गुलरिया चीनी मिल को धन्यवाद

### सीएमओ ने की दो एनएमए पर तबादले की कार्रवाई

**चार का जनहित में हुआ स्थानांतरण लखीमपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।** नौरंगाबाद का औचक निरीक्षण किया गया। इस दौरान कुछ आश्रम हाथीपुर में तैनात एनएमए अपूर्व मेहरोत्रा व रमेश चंद्र मिश्रा का स्थानांतरण कर दिया गया है अपूर्व मेहरोत्रा को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र घौहरावा व रमेश चंद्र मिश्रा को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र रमिया बेहड़ स्थानांतरित कर दिया गया है। वहीं के स्थान पर एक कीरत सिंह यादव को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मितौली से कुछ आश्रम भेजा गया है। इसके साथ ही संजय वर्मा एनएमए को भी अर्बन कुछ इकाई में तैनात किया गया है। दोनों ही एनएमए सरकारी अधिलेख सही ना रखने और गैर कुछ रोगियों को बाहर से देवा लिखने पर कार्रवाई

### संदिग्ध परिस्थितियों में युवक ने फांसी लगाकर दी जान

**कालपी (जालौन), समृद्धि न्यूज़।** बीती रात को कोतवाली क्षेत्र के ग्राम काशीरामपुर में 19 वर्षीय युवक छोटे राजपूत ने अपने ही घर के बंद कमरे में फांसी लगाकर जान दे दी। घटना के बाद गांव में मातम छा गया। प्राप्त जानकारी के मुताबिक उक्त गांव निवासी स्वर्गीय राम औजार के दो पुत्र हैं। बड़ा पुत्र की शादी हो चुकी है। जबकि छोटा पुत्र 19 वर्षीय छोटे राजपूत आंध्र प्रदेश में पानी पूरी का धंधा करता है। छोटे राजपूत अपने घर आया हुआ था। बुधवार की रात में कंधे के शक होने की वजह से घर के अंदर कमरे में छोटे राजपूत फांसी के फंदे में झूल गया। घर वाले लोगों को जब इसकी जानकारी हुई तो वह बेहोश होकर गिर गई। बता दें, राजकुमार के माता पिता की पहले ही निधन हो चुका है। मृतक के राजकुमार के तीन वर्षीय पुत्र प्रियांशु हैं। सूचना मिलने पर मृतक के ससुर शिवकुमार निवासी हरदोई राजा ने कोतवाली में आरोपी बस व उसके चालक के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है।



**लखीमपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।** देकर सम्मानित कर उत्तर प्रदेश का प्रदेश अध्यक्ष बनाया है प्रदेश अध्यक्ष डॉ. पवन कुमार गुप्ता ने बताया कि ब्रहमपाल सिंह यादव लंबे समय से से रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया कार्य कर रहे हैं इससे पहले उत्तर प्रदेश में प्रदेश सचिव की जिम्मेदारी निभा रहे थे नवनिर्वाचन प्रदेश उपाध्यक्ष यादव ने बताया कि केंद्रीय राज्य मंत्री भारत सरकार व पार्टी राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं उत्तर प्रदेश अध्यक्ष डॉ पवन कुमार गुप्ता का बहुत-बहुत आभार स्वागत है हम जल्दी ही पूरे प्रदेश में पार्टी का विस्तार करने का कार्य करेंगे एवं बाबा साहब डॉ. भीमराव अंबेडकर के विचारों को क्रियान्वित करेंगे दलित पिछड़े अल्पसंख्यक सहित हर वर्ग के लोगों की पार्टी के द्वारा हर सम्भव मदद करने का काम किया जाएगा।

केंद्रीय राज्य सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री भारत सरकार एवं रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (आठवले) के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ. रामदास आठवले के निर्देश पर उत्तर प्रदेश प्रदेश कार्यकारिणी का पुनर्गठन किया गया रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (आठवले) मानस नगर जियामऊ लखनऊ प्रदेश कार्यालय पर पार्टी प्रदेश अध्यक्ष डॉ. पवन कुमार गुप्ता ने प्रदेश कार्यकारिणी के कई पदाधिकारियों की घोषणा की गई उसके बाद आठ फरवरी को जनपद लखीमपुर खीरी के तारा होटल में पार्टी मीटिंग के दौरान जनपद पीलीभीत के ग्राम जमुनियां खास निवासी ब्रहमपाल सिंह यादव को उत्तर प्रदेश में प्रदेश उपाध्यक्ष की जिम्मेदारी देते हुए मनोनयन प्र

### जालौन तहसील को मिले तीन नये नायब तहसीलदार

**जालौन (उरई), समृद्धि न्यूज़।** आम जनता के कार्य समय से हो सकें और शासकीय योजनाओं में देरी न हो। इसके लिए तहसील में तीन नायब तहसीलदारों की नियुक्ति की गई है। इसके बावजूद तहसील में नियुक्त तहसीलदार समय से अपने कार्यालयों में नहीं बैठ रहे हैं। परि्यादियों की शिकायत पर एसडीएम ने नायब तहसीलदारों को समय से अपने कार्यालयों में बैठने के निर्देश दिए हैं। पूर्व में तहसील कार्यालय में नायब तहसीलदारों की नियुक्ति न होने से लोगों को अपने कार्य करने में परेशानी हो रही थी। जनता की समस्याओं के समय से निस्तारण के विश्वकर्मा पुत्र सिद्धगोपाल निवासी ग्राम पहाड़ी भितारी थाना मुस्करा हमीरपुर को गिरफ्तार कर उनकी निशानदेही पर 7 तमंचे 315 बोर निर्मित, एक दोनाली बंदूक, एक तमंचा 12 बोर, 1 तमंचा 32 बोर, 5 तमंचा 315 बोर अधबने, दो तमंचा 12 बोर अधबने, चार नालें, 4 बाड़ी, जंदा कारतूस व शस्त्र बनाने के उपकरण बरामद हुये। पुलिस ने बताया कि पकड़े गये लोगों की निशानदेही पर गड्डे में छिपये गये तीन बोरी निकली जिसमें भारी संख्या में सामान बरामद हुआ। पकड़े दोनों व्यक्तियों के विरुद्ध मुकदमा अपनाध संख्या 60/2023 धारा 3/5/25 आयुध अधिनियम पंजीकृत कर आवश्यक विधिक कार्यवाही अमल में लायी जा रही है।

### गांवों में सोलर लाइट जलती देख आईएस बोले ओके

**जो लाइटें नहीं जल रहीं उन्हें ठीक कराया जाये कई गांवों में सोलर लाइटों का सत्यापन करने रात में पहुंचे एसडीएम, चरण स्थल को लेकर आ रही शिकायतें**



**कालपी (जालौन), समृद्धि न्यूज़।** ज्वाइंट मजिस्ट्रेट कालपी आईएस अभिषेक कुमार अपनी कार्यशैली के चलते आए दिन सुविधियों में रहते हैं क्योंकि उनकी कार्यशैली का ढंग ही कुछ निराला रहता है आपको बता दें कि व्यक्तिगत स्वार्थ लिप्या में डूबा व्यक्ति भी उनके प्रति नाराजगी प्रकट करते करते

बौहड़ पट्टी के गांव जा पहुंचे उन्होंने व्यास मंदिर, मदारपुर ग्राम, देवकली, हीरापुर आदि के गांव का भ्रमण किया जहां सोलर लाइटें जलती मिली किस गांव में कितनी लाइटें लगी हैं उनका भी मुआयना किया 1-2 लाइटें जहां जलती नहीं पाई गई उनके न जलने का कारण भी पूछा और शीघ्र जलवाने की व्यवस्था करने के निर्देश दिए श्री कुमार ने रात में भ्रमण कार्यक्रम के दौरान गलियों की साफ-सफाई भी चेक की और बुजुर्गों नौजवानों से भी बातचीत की इतना ही नहीं संबंधित लेखपाल जितेंद्र सिंह के बारे में भी किसानों से राय ली कि क्या लेखपाल जी आपको समस्याओं का समय से निस्तारण करते हैं कि नहीं तो लोगों ने सकारात्मक जवाब दिए इस मौके पर एसडीएम कालपी के संग नायब तहसीलदार राजेश पाल लेखपाल जितेंद्र सिंह भी मौजूद रहे।

### एम्बुलेंस स्टाफ ने रास्ते में कराया गर्भवती महिला का सुरक्षित प्रसव

**जालौन (उरई), समृद्धि न्यूज़।** अस्पताल जा रही गर्भवती को रास्ते में प्रसव पीड़ा होने पर एंबुलेंस स्टाफ ने सुरक्षित प्रसव कराया। प्रसव के उपरांत जच्चा बच्चा दोनों को सीएचसी में भर्ती कराया गया। सीएचसी प्रभारी डॉ. केडी गुप्ता ने बताया कि बुधवार की देर रात करीब 1 बजे तहसील क्षेत्र के गांव सुद्धार सालाबाद निवासी पुषेन्द्र ने स्वास्थ्य विभाग के एंबुलेंस हेल्पलाइन नंबर पर अपनी पत्नी राखी देवी को प्रसव पीड़ा होने की सूचना दी। सूचना मिलते ही एंबुलेंस के साथ पहुंचे चालक मनोज तिवारी व इंफर्नटी प्रेमशंकर गर्भवती महिला एंबुलेंस से सीएचसी के लिए लाने लगे। रास्ते में बंगरा रोड पर गर्भवती महिला को



प्रसव पीड़ा तेज होने पर स्टाफ ने एंबुलेंस रोक दी, गर्भवती महिला का परिजनों की उपस्थिति में चिकित्सा स्टाफ द्वारा एंबुलेंस में ही सुरक्षित प्रसव कराया गया। प्रसव उपरांत जच्चा बच्चा दोनों ही स्वस्थ हैं। दोनों को सीएचसी में भर्ती किया गया है। वहीं, जच्चा बच्चा के सुरक्षित होने पर परिजनों ने स्वास्थ्य कर्मियों के प्रति आभार व्यक्त किया है।

# अमृतकाल का अंतरिम बजट सर्वव्यापी है : मयंकेश्वर शरण सिंह

**सीतापुर, समृद्धि न्यूज़।** अमृत काल के बजट पर चर्चा के लिए बीजेपी द्वारा आज संगोष्ठी का आयोजन किया गया। इस संगोष्ठी के मुख्य अतिथि जिले के प्रभारी और मुख्यमंत्री चिकित्सा शिक्षा स्वास्थ्य परिवार कल्याण मंत्री मयंकेश्वर शरण सिंह जी रहे। पंजाब धर्मशाला में आयोजित इस गोष्ठी में पहुंचे मुख्य अतिथि ने इस कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलित कर किया। इस दौरान बीजेपी जिलाध्यक्ष अचिन मेहरोत्रा ने मुख्य अतिथि को पुष्ट गुच्छ देकर स्वागत किया और अन्य बीजेपी नेताओं ने माला पहनाकर उनका स्वागत किया। बीजेपी द्वारा आयोजित इस



है जिससे छोटे व्यापारी अब कर की सीमा से छूट जायेंगे और व्यापारियों को इस सरकार के व्यापार के नए आयाम भी मिलेंगे। राज्यमंत्री मयंकेश्वर शरण सिंह ने कहा कि इवेंट्स समित में आज प्रदेश में 21

के दौरान मंच पर मुख्य अतिथि के साथ बीजेपी जिलाध्यक्ष अचिन मेहरोत्रा, एमएलसी पवन सिंह चौहान, सेना विधायक ज्ञान तिवारी, महोली विधायक शशांक त्रिवेदी, मिश्रिख विधायक रामकृष्ण भागवत, क्षेत्रीय महामंत्री श्रीमती नीरज वर्मा जी, पूर्व एमएलसी राकेश सिंह, सहित बीजेपी जिला उपाध्यक्ष संजय मिश्रा, बीजेपी जिला महामंत्री रोहित गिंघल, व्यापारी तुषार साहनी, व्यापारी रिंशाल टंडन गोपाल अग्रवाल मुकेश अग्रवाल हरीश शाह कोहली व्यापारी नेता प्रेम अग्रवाल वीरेंद्र पुरी भगवती गुप्ता कमलनयन आर्या, सरदार दिलजोत सिंह सुनील टंडन आशीष शास्त्री अनुराग रोशन, सहित बीजेपी पदाधिकारी, कार्यकर्ता सहित व्यापारीगण मौजूद रहे।

## कार्यालय ग्राम पंचायत, अकबराबाद, विकासखंड- मोहम्मदी, जनपद- खीरी

### अल्पकालीन निविदा

फर्मों विक्रेताओं को सूचित किया जाता है कि ग्राम पंचायत अकबराबाद में वर्ष 2022-23 की वार्षिक योजना के अनुसार 15वां वित्त /राज्य वित्त/मनरेगा से प्राप्त निधियों से निर्माण कार्य किया जाना है। जिसके लिए उचित गुणवत्ता/मानकयुक्त ईट व इंटरलॉक, टाइल्स, बालू, मौरंग, गिट्टी, रोड़ा आदि क्रय करने हेतु सीलबंद निविदाएं दिनांक 07.02.2023 से 13.02.2023 तक ग्राम पंचायत पर दिन के 12:00 बजे तक आमन्त्रित की जाती है। तथा 13.02.2023 को दिन के 2:00 बजे उपस्थित निविदाताओं के समक्ष खोली जाएगी समस्त निविदाताओं को स्वीकार करने अथवा निरस्त का अधिकार अध्यक्ष/ सचिव ग्राम पंचायत में निहित होगा। कोई भी निविदा प्राप्त न होने पर ग्राम पंचायत किसी भी अधिकृत फर्म / विक्रेता से सामग्री क्रय करने हेतु स्वतंत्र होगा। निविदा की स्वीकृत जानकारी ग्राम पंचायत कार्यालय से कार्यवाही में प्राप्त करें।

क्र0 सं0	कराया जाने वाला कार्य	प्राकलन धनराशि	धरोहर राशि
1	बाके खा के मकान से असलम के मकान तक इंटरलॉक निर्माण कार्य	394,166/-	10000.00
2	शिव कुमार के मकान से रामप्रसाद के मकान तक इंटरलॉक निर्माण कार्य	360280/-	10000.00

**संतोष कुमार प्रधान**  
ग्राम पंचायत अकबराबाद विकासखंड मोहम्मदी खीरी

**राहुल सिंह**  
ग्राम विकास अधिकारी विकासखंड- मोहम्मदी जिला खीरी

# महिला शिक्षक संघ स्थापना की दूसरी वर्षगांठ पर काटा केक

सोनभद्र, समृद्धि न्यूज़

उत्तर प्रदेश महिला शिक्षक संघ के स्थापना की द्वितीय वर्षगांठ उरमीरा में संघ से जुड़ी शिक्षिकाओं द्वारा आयोजित किया गया।

कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती एवं प्रथम महिला शिक्षिका ज्योतिबाफुले जी की प्रतिमा पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलन कर किया गया। इस दौरान गायत्री त्रिपाठी द्वारा सरस्वती वंदना एवं सोनाली मजुमदार द्वारा एक सुंदर स्वागत गीत प्रस्तुत किया गया। संघ की दूसरी वर्षगांठ को सभी लोगों ने केक काटकर एक दूसरे को केक खिला कर उल्लास के साथ मनाया। सभी ने संगठन को आगे बढ़ाने का निश्चय लिया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में कृषि विभाग की दरखशा जी मौजूद रहीं। तत्पश्चात् सोनाली मजुमदार, राजमा द्वारा महिलाओं को



जीवन में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित करने के लिए बहुत ही सुंदर कविता प्रस्तुत की गई। इसके बाद मुख्य अतिथि जी ने कहा कि आज हम सभी के लिए बहुत ही गौरव की बात

## संगठन की एकता पर चर्चा करते हुए सभी को एकजुटता की दिलाई शपथ

है कि महिलाओं के हित को लेकर आवाज उठाने वाले संगठन महिला शिक्षक संघ का द्वितीय स्थापना दिवस जनपद में मनाया जा रहा है। साथ ही उन्होंने यह भी कहा कि

महिला शिक्षक संघ सोनभद्र की जिलाध्यक्ष कौशर जहां सिद्धीकी ने कहा कि हमारा संगठन महिलाओं के हितों को लेकर सदैव प्रयासरत है। इसके पश्चात् जिला महामंत्री कुंजलता त्रिपाठी ने कहा कि प्रदेश अध्यक्ष सुलोचना मौर्य ने महिला शिक्षिकाओं को एक मंच दिया है इससे पूर्व किसी ने भी महिला शिक्षिकाओं के हित के विषय में नहीं सोचा ऐसे में हम सबको एकजुट रहकर महिला शिक्षक संघ को मजबूती प्रदान करनी है। संगठन मेरा नहीं बल्कि हम सब का है, सबका साथ हम सब का विकास इस संगठन में निहित है। प्रदेश अध्यक्ष सुलोचना मौर्य महिला शिक्षकों के हक को लेकर संगठन का गठन कर इतिहास रचने का कार्य किया है एवं महिलाओं को उनके कर्तव्यों से परिचित कराया।

इसी के साथ कार्यक्रम को आगे बढ़ाते हुए जिला उपाध्यक्ष वर्षा वर्मा के द्वारा लैपटॉप के माध्यम से सालभर की कार्यों को दर्शाया गया। इस मौके पर वरिष्ठ उपाध्यक्ष गायत्री त्रिपाठी, जिला उपाध्यक्ष रीता कुमारी, संगठन मंत्री निमिता सिंह, अर्चना सिंह विशाखा केडिया, जिलामंत्री रुचि राय, जिला मीडिया प्रभारी कोमल साहू, ब्लॉक अध्यक्ष रावटसंगंज शाजमा, ब्लॉक अध्यक्ष करमा अनुपमा सिंह, ब्लॉक महामंत्री करमा सुमन कुमारी भारती, ब्लॉक वरिष्ठ अध्यक्ष कमलेश कुमारी, ममता, सुषमा, श्वेता, प्रवीन बेगम सहित भारी संख्या में महिला शिक्षिकाएं उपस्थित रहीं। कार्यक्रम के अंत में जिलाध्यक्ष कौशर जहां सिद्धीकी और जिला मीडिया प्रभारी कोमल साहू द्वारा कार्यक्रम में आये हुए सभी अतिथियों एवं शिक्षिकाओं का आभार व्यक्त किया गया।

## नोएडा की तरह होगा बाराबंकी का विकास



बाराबंकी, समृद्धि न्यूज़

प्रभारी मंत्री बनाए जाने के बाद गुरुवार को पहली बार बाराबंकी पहुंचे लोक निर्माण मंत्री जितिन प्रसाद का भाजपाइयों ने जोरदार स्वागत किया। नगर पालिका सभागार में आयोजित अमृत काल बजट पर संगोष्ठी को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि मोदी सरकार का बजट अगले 25 वर्षों में भारत को एक विकसित देश बनाने की नींव रखने वाला है। अमृत काल का यह पहला बजट सतस्र्थि के समान देश का ही नहीं विश्व का मार्गदर्शन करेगा तथा आकांक्षी भारत के लक्ष्यों को पूरा करने का मार्ग प्रशस्त करेगा। इस बजट का सर्वाधिक लाभ उत्तर प्रदेश और उसके नागरिकों को मिलेगा।

प्रभारी मंत्री ने बजट की खूबियां गिनाते हुए कहा कि यह समावेशी

विकास और अंत्योदय की परिकल्पना को साकार करने के साथ भारत को दुनिया की आर्थिक महाशक्ति बनाने वाला बजट है। उन्होंने बताया कि बजट में मुफ्त राशन व्यवस्था को एक वर्ष बढ़ाए जाने से प्रदेश के 15 करोड़ जरूरतमंदों को फायदा होगा। उन्होंने मध्यम वर्ग के लिए टैक्स में आय सीमा बढ़ाए जाने, प्रधानमंत्री आवास योजना के लिए 79 हजार करोड़ रुपए के आवंटन से चार लाख और लोगों को मकान उपलब्ध करने एवम कृषि ऋण के लिए बजट में 20 लाख करोड़ रुपए की व्यवस्था किए जाने को ऐतिहासिक बताया। कहां मोटे अनाज को ग्लोबल बनाए जाने के लिए भी घोषणाएं की गई हैं। उन्होंने कहा कि जिस प्रकार दिल्ली के निकट नोएडा का विकास किया गया ठीक उसी तर्ज पर प्रदेश की राजधानी के निकट बाराबंकी का भी विकास होगा।

## मतदान के दौरान बेहोश हुआ मतदान कर्मी, हड़कंप

हैदरगढ़ बाराबंकी। जिला पंचायत सदस्य त्रिवेदीगंज द्वितीय के लिए गुरुवार को हो रहे मतदान के दौरान एक मतदान कर्मी के बेहोश हो जाने से हड़कंप मच गया। सूचना पाकर पहुंची पुलिस द्वारा बेहोश मतदान कर्मी को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र त्रिवेदीगंज में भर्ती कराया गया जहां पर उपचार चल रहा है।

जानकारी के अनुसार जनपद के सिद्धौर विकासखंड अंतर्गत अतरौली गांव में सफाई कर्मी के रूप में तैनात महेश कुमार गुरुवार को सरस्वती जयंती इंटर कॉलेज में बनाए गए पोलिंग बुथ पर मतदान कर्मी के रूप में आने वाले मतदाताओं को इंक लगाने का काम कर रहा था दोपहर लगभग 1-00 बजे पानी पीने गया मतदान कर्मी अचानक चक्कर खाकर गिर पड़ा आनन-फानन में बेहोश मतदान कर्मी को पुलिस कर्मियों द्वारा अस्पताल पहुंचाया गया। जहां पर डॉक्टरों द्वारा मतदान कर्मी को लगभग 3 घंटे अस्पताल में भर्ती कर उपचार दिया गया। मतदान कर्मी का स्वास्थ्य ठीक हो जाने के बाद डॉक्टरों द्वारा छुट्टी दे दी गई जिसके बाद वापस मतदान स्थल सरस्वती जयंती इंटर कॉलेज पर पहुंचे मतदान कर्मी द्वारा मतदान संपन्न कराया गया।

## त्यापारी ने खुद का अपहरण कर घरवालों से मांगे 3 लाख

गोरखपुर, समृद्धि न्यूज़

सूदखोरों से परेशान टेंट मलिक ने अजमेर ऋषिकेश हरिद्वार फोन कर अपहरण होने की फर्जी दी सूचना दे कर घर वालों को किया परेशान झगड़ा पुलिस ने सर्विलांस की मदद से किया गिरफ्तार। जिले में इस समय सूदखोरों का जाल फैल चुका है। जहां सूदखोरों से परेशान गोला निवासी एक व्यक्ति ने पत्नी व दो बच्चों की हत्या कर खुद आग से जलकर मर गया। वहीं झगड़ा इलाके में लटके टेंट हाउस संचालकों ने सूदखोरों से परेशान होकर खुद का अपहरण कर लिया। हरिद्वार, ऋषिकेश, अजमेर से फोन कर वह घर वालों से 3 लाख 10 हजार की फि रीती मांग रहा था। फोन कर टेंट व्यापारी घरवालों से कहता था कि पांच लोग उसे पकड़े हैं और रकम न मिलने पर उसकी हत्या



कर देगे। जांच में जुटी पुलिस ने टेंट व्यापारी मनीष मद्देशिया को अजमेर से पहले बरामद किया। फिर उसे खुद के अपहरण व फि रीती मांगने के आरोप में गिरफ्तार कर लिया। गुरुवार को पुलिस ने उसे कोर्ट में पेश कर जेल भिजवा दिया। हालांकि पुलिस ने अभी सूदखोरों पर कोई कार्रवाई नहीं की है। एसपी नार्थ डॉ मनोज कुमार अवस्थी ने बताया कि झगड़ा के जंगल गौरी नंबर दो अमहिया

## फाल्गुनी महादेवा मेला के लिए प्रशासन ने की तैयारी पूरी

बाराबंकी, समृद्धि न्यूज़

महाशिवरात्रि फाल्गुन मेला 18 फरवरी 2023 के सम्बन्ध में अपर जिलाधिकारी राकेश सिंह की अध्यक्षता में तहसीलारी रामनगर के सभागार में बैठक आहूत की गई। बैठक के दौरान पार्किंग व बैरियर व्यवस्था, बैरिकेडिंग के कार्य, बोहनिया तालाब व अभरन तालाब की सफाई व्यवस्था, सफाई व्यवस्था, स्वास्थ्य व्यवस्था, पेयजल व्यवस्था, खाद्य पदार्थों की जांच, नेहरू युवा केंद्र के स्वयं सेवकों की मेला क्षेत्र में तैनाती, पुलिस सुरक्षा व्यवस्था, मार्ग परिवर्तन व्यवस्था, विद्युत व प्रकाश व्यवस्था, सोनर लाइट, खोया पाया केंद्र, मेला में विक्रय सामग्री का रेट निर्धारण, मेला में छुट्टा जानवरों को हटाना सहित अनेक बिंदुओं पर चर्चा की गई। बैठक में अपर जिलाधिकारी ने अपर मुख्य अधिकारी जिला पंचायत को निर्देशित करते हुए कहा कि बैरिकेडिंग के कार्य को कल तक अवश्य पूर्ण कर लिया जाये। बैरिकेडिंग का कार्य समय से पूर्ण न होने पर नाराजगी जताई और सभी अधिकारियों को निर्देश दिए कि जो भी कार्य जिस विभाग को दिए जा रहे हैं,



उनको पूरी संवेदनशीलता के साथ पूर्ण करना सुनिश्चित करें। किसी भी स्तर पर किसी भी प्रकार की लापरवाही क्षम्य नहीं होगी। उन्होंने कहा कि पार्किंग स्थल के अन्दर ही सुव्यवस्थित ढंग से गाड़ियां खड़ी करायी जाये, साथ ही पार्किंग स्थल की बैरिकेडिंग व प्रकाश की व्यवस्था की सुनिश्चित व्यवस्था की जाए। उन्होंने कहा कि मेला परिसर में लटक रहे विद्युत तारों को सही कर दिया जाए। अपर जिलाधिकारी ने बोहनिया तालाब के पास और पुल के पास अतिरिक्त सोडियम लाइट लगाए जाने के निर्देश संबंधित को दिए। उन्होंने कहा कि नेहरू युवा केंद्र के वॉलंटियर्स का

परिचय पत्र बनाकर इयूटी समय से लगा दी जाए। उन्होंने कहा कि छुट्टा जानवरों के समीपस्थ गौ आश्रय केंद्र पर पहुंचा दिया जाए तथा मेले परिसर में कैटल कैचर की उपलब्धता सुनिश्चित की जाए। उन्होंने कहा कि अभरन तालाब के आसपास चारों तरफ किसी भी प्रकार की दुकानें न लागाई जाएं। उन्होंने महादेवा मेला के समस्त गतिविधियों पर नजर रखने के लिए एक न्यूट्रल रूप बनाने के निर्देश दिए। क्षेत्राधिकारी रामनगर ने बताया कि आग लगने की आपातकालीन स्थिति से निपटने के लिए सभी दुकानदार अपने पास तीन बोरी संफेद बालू और बाल्टी अवश्य रखें।

## क्रांतिकारी ज्ञानेश्वर श्रीवास्तव ने आत्मदाह की दी चेतावनी

सोनभद्र, समृद्धि न्यूज़

शहर मे 24 घंटे चिकित्सालय चलाने 2010 का लिखित आश्वासन पुण? कराने, रॉंची- दिल्ली राजधानी एक्सप्रेस प्रतिदिन चलाकर सोनभद्रशहर (रावटसंगंज) में रूकने, पैसंजर वाराणसी ट्रेन चलाने के साथ ही मुम्बई हावड़ा सुरत ट्रेन चलाने, राजकीय महिला महाविद्यालय में विज्ञान कामसूद एवं सांकोतर कराने के साथ ही अन्य मूलभूत जनसमस्याओं का समाधान कराने हेतु 17 मार्च 2023से भुखहड़ताल करूंगा। जनहित में समस्या का समाधान नहीं होगा तो आत्मत्यागिन से आत्मदाह करूंगा जिसकी पुण? जिम्मेदारी जनप्रतिनिधि, शासन-



प्रशासन की होगी। उक्त बातें सोनभद्र विकास मंच के अध्यक्ष ज्ञानेश्वर प्रसाद श्रीवास्तव ने कही। उन्होंने ने कहा विगत सोलह वर्षों से धरना- प्रदर्शन और भुखहड़ताल कर रहा हूँ। कुछ माँगें पुरे भी हुये किन्तु पुराने चिकित्सालय परिसर में अबतक 24 घंटे चिकित्सालय न खुलना दुर्भाग्यपूर्ण है।

## भाकियू ने किसानों की समस्या को लेकर किया बैठक

हैदरगढ़, बाराबंकी। भाकियू कार्यकर्ताओं ने गुरुवार को पुरानी तहसील स्थित शिव मंदिर परिसर में बैठक कर किसानों की समस्याओं पर चर्चा कर समाधान की मांग की। संगठन के ब्लॉक अध्यक्ष डॉ ही रामपाल की अगुवाई में हुई इस बैठक में यूरिया संकट निशाने पर रहा। कहा गया कि किसानों को यूरिया नही मिल रही है। जहां मिल भी रही है तो ऊंचे दामों पर जिलाधिकारी से मांग की गई कि समितियों पर खाद को उपलब्ध कराई जाए। बैठक में कहा गया कि चक मार्ग खाली कराने संबंधी प्रशासनिक अभियान ठंडे बस्ते में चला गया है। मांग की गई कि इस अभियान की नए सिरे से शुरुआत की जाए। ई क्रम में 15 फरवरी को बाराबंकी में आयोजित स्वेचिक्क रक्तदान में पहुंच कर योगदान की अपील की गई। बैठक में मोहम्मद रईस को संगठन का हैदराबाद नगर अध्यक्ष चुना गया। इस मौके पर प्रमुख रूप से रामदेव, राजेश कुमार यादव एवं हरप्रसाद आदि शामिल रहे।

## 12 को होगा संतों का जमावड़ा

हैदरगढ़, बाराबंकी। विकास क्षेत्र के पेचरआ गांव में 12 फरवरी को आयोजित होने वाले एक दिवसीय राम चरित मानस सम्मेलन में संतों का जमावड़ा होगा। रविवार को होने वाले इस 66 वें मानस सम्मेलन के आयोजक सीताकान्त अवस्थी ने बताया कि अयोध्या धाम स्थित रसिक पीठाधीश्वर महंत जन्मेजय शरण जी महाराज एवं स्वामी बाल भरत महाराज कार्यक्रम का उद्घाटन करेंगे। बताया कि राम चरित मानस सम्मेलन में प्रमुख रूप से नैमिषारण्य के मानस विद्वान अवधेश कुमार शुक्ल, वृन्दावन मथुरा के कमलेश कुमार द्विवेदी, राम केवल मिश्र, रामेश्वर प्रसाद द्विवेदी, अजय शास्त्री, हरिनारायण तिवारी एवं जितेंद्र नाथ पाण्डेय आदि मानस मनीषी अपने प्रवचन से श्रद्धालुओं का कल्याण करेंगे। उन्होंने बताया कि दोपहर बारह बजे से शाम छ बजे तक मानस सम्मेलन होगा। इसके पश्चात् भण्डारे का आयोजन किया गया है।

## रिक्त हुई जिला पंचायत सदस्य

## सीट पर सम्पन्न हुआ उपचुनाव

हैदरगढ़ बाराबंकी। जिला पंचायत सदस्य त्रिवेदीगंज द्वितीय सीट के लिए आज संपन्न हुए उपचुनाव में कुल 39 प्रतिशत मतदाताओं ने अपने मतार्थिकार का प्रयोग करके 2 प्रत्याशियों के भाग्य का फैसला मतपेटियों में बंद कर दिया। उल्लेखनीय है कि जिला पंचायत सीट त्रिवेदीगंज द्वितीय से जिला पंचायत सदस्य रहे श्रीमती शिव कला के निधन के बाद यहां पर उपचुनाव कराया जा रहा था जिसमें 21 गांव के मतदाता 70 बूथों पर मतदान कर रहे थे। जहां पर भाजपा प्रत्याशी के रूप में भाजपा नेता संत दिन रावत की पत्नी ननकई भाग्य आजमा रही हैं वहीं शिव देवी पत्नी अर्जुन कुमार सपा प्रत्याशी के रूप में किस्मत आजमा रही हैं।

## बच्चे देश का भविष्य, इनकी शिक्षा और उचित मार्गदर्शन का दायित्व निभाएं

सिरौलीगोसपुर बाराबंकी। बच्चे देश का भविष्य होते हैं आने वाले समय में इन्हें बच्चों के कंधों पर देश का भार होगा इसलिए इन्हें शिक्षा के साथ ही साथ उचित वातावरण व मार्गदर्शन की आवश्यकता होती है। यह बात खंड शिक्षा अधिकारी सिरौलीगोसपुर संजय कुमार ने कस्बा बंदोसराय स्थित अशर्फीलाल यादव जनता माप्टेसरी स्कूल में आयोजित वार्षिकोत्सव समारोह को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि के रूप में कही है। उन्होंने कहा कि आज के छोटे-छोटे बच्चे कल देश के कुशल नागरिक होंगे। देश का भार उनके कंधों पर होगा। इसलिए अपने बच्चों को अच्छी शिक्षा अच्छे संस्कार दो जिससे भविष्य में वे किसी लायक बन कर विद्यालय जनपद व प्रदेश का नाम पूरे देश में रोशन करें। इन्हें उचित शिक्षा व मार्गदर्शन के साथ ही साथ समाज की मुख्य धारा से जोड़ने के लिए अपनी सक्रिय भूमिका का निर्वहन करें। इस अवसर पर बच्चों द्वारा रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। जिसमें बॉर्डर हिन्दुस्तान का बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ नशा मुक्त भारत वृक्षारोपण व सुरक्षा महारानी लक्ष्मी बाई नृत्य का मंचन किया गया। जिसकी खंड शिक्षा अधिकारी ने भूरी भूरी प्रशंसा किया। इस अवसर पर विद्यालय के प्रधानाध्यापक अश्वनी कुमार यादव प्रबंधक विवेकानंद यादव मास्टर तुलसीराम वर्मा श्याम लाल यादव नेता राम सागर यादव बंदोसराय ग्राम प्रधान निसार मेहदी अकरम अंसारी मोहम्मद खालिद खान आदि ने मुख्य अतिथि का माल्यार्पण करके स्वागत किया। कार्यक्रम की समाप्ति के पश्चात् प्रधानाध्यापक अश्वनी कुमार ने सभी अतिथियों का आभार व्यक्त किया। इस मौके पर जिला पंचायत सदस्य वजय कुमार यादव विश्व जीत सिंह आंन मियां सुकलावती पब्लिक स्कूल कटका प्रबन्धक रामराज यादव परवेज प्रबन्धक अहमद हाजी वारिस अली डिग्री कालेज अमरेंद्र सिंह बबलू पंकज यादव सनी यादव अध्यापक जसवंत यादव सहित क्षेत्र के तमाम गणमान्य लोग मौजूद रहे। मांच का संचालन अध्यापक राहुल यादव ने किया।

## विद्यालय के वार्षिकोत्सव में बच्चों ने की मनमोहक प्रस्तुति



सोनभद्र। भकसिहवा कोटा स्थित हंस वाहिनी इंटर कालेज कोटा स्कूल में गुरुवार को चौदहवां वार्षिकोत्सव बड़े ही हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। वार्षिकोत्सव कार्यक्रम की अध्यक्षता चोपन ब्लाक प्रमुख प्रतिनिधि समाज कल्याण राज्य मंत्री संजीव लाल देवी द्वारा विद्यालय में निर्मित दो शिक्षण कक्षों का लोकार्पण किया। एवम मुख्य अतिथि श्रवण सिंह गोड सदस्य उत्तर प्रदेश वन्य जीव द्वारा मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर कायंकर का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम का संचालन अरुण फति त्रिपाठी द्वारा किया गया। विद्यालय की छात्राओं द्वारा सरस्वती वंदना के बाद एक से बहकर एक सुन्दर मनमोहक कार्यक्रम देश प्रेम पर प्रस्तुत किया गया। विद्यालय के बच्चों द्वारा सजिंकल स्टूडेंट एवम शिक्षा पर नाटक के अलावा छत्तीसगढ़ी नृत्य व हरियाणवी नृत्य की रंगारंग प्रस्तुति से संपूर्ण प्रांगण मंत्रमुग्ध हो गया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से विजय विनीत तिवारी वरिष्ठ प्रक्राम एवम जिलाध्यक्ष पत्रकार संगठन सोनभद्र, डा प्रमोद प्रजापति हड़्डि रोग विशेषज्ञ एवम सर्जन लाइफ केयर हॉस्पिटल एंड ट्रमा सेंटर, भाजपा महिला मोर्चा की वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री मती जायसवाल, के अलावा क्षेत्रीय प्रबुद्ध जन भारी संख्या में उपस्थित रहे। प्रधानाचार्य गणेश प्रसाद त्रिपाठी सहित आचार्य अध्यापिकाओं का आभार व्यक्त किया गया। सफल आयोजन के लिए संस्थापक उमाकांत मिश्र ने आभार प्रकट किया गया।

## सूचना

रखी वर्मा अपनी जरूरी काम से दिनकर 7 फरवरी 2023 को लोकवाणी केंद्र जा रही थीं। रास्ते में मेरा बैग गिर गया। जिसमें जरूरी कागजात, 500 रुपये, राखी वर्मा व सुनील कुमार वर्मा एवं राजेश कुमार वर्मा के आधार कार्ड व हम तीनों के फोटो थे। कोई भी भेरे कागजातों का गलत दुरुपयोग करें तो उसे झूठा माना जाये। राखी वर्मा निवासी जयवारा जयदेव, फर्रुखाबाद





# शिक्षा सुधार में आत्मशक्ति की आवश्यकता है: डीएम

डीएम की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित हुई जिला शिक्षा एवं अनुश्रवण समिति की बैठक

डीएम ने बैठक में कहा कि जिन अध्यापकों का कार्य आचरण सही न पाया जाय, ऐसे अध्यापकों पर विधिक कार्रवाई सुनिश्चित की जाए



बैठक में डीएम व सम्बन्धित विभागीय अधिकारीगण

सुनिश्चित किया जाये कि 19 पैरामीटर के तहत जिन विद्यालयों में जो कार्य हुये है, और जो होना शेष है, उनको डेस्क बोर्ड पर प्रदर्शित किया जाये। कहा कि ब्लाक स्तर पर शिक्षा के क्षेत्र में कमजोर विद्यालयों, लापरवाह

अध्यापकों, कमजोर छात्रों को चिन्हित किया जाये तथा जिस विषय में छात्र कमजोर हैं उनकी भी सूची तैयार करें, ताकि उस विषय के अध्यापक द्वारा विद्यालय पर विशेष ध्यान केन्द्रित कर शिक्षा की गुणवत्ता में सुधार लाया जा

सके। उन्होंने कहा कि जिन अध्यापकों का कार्य आचरण सही न पाया जाये, ऐसे अध्यापकों पर विधिक कार्रवाई सुनिश्चित की जाये। बैठक में बताया गया कि जनपद में 33 एआरपी अध्यापकों को उनकी

स्वेच्छानुसार लगाया गया है। डीएम ने कहा कि जिन एआरपी अध्यापकों का कार्य आचरण ठीक न हो उनके स्थान पर किसी दूसरे अध्यापक को लगाया जाये तथा स्मार्ट क्लासों पर विशेष ध्यान दिया जाये। श्री शुक्ल ने कहा कि कक्षा 3 तक के सभी बच्चों के पढ़ने, लिखने और संख्या ज्ञान में ग्रेड स्तर की अपेक्षित योग्यता प्राप्त करने के उद्देश्य से राष्ट्रीय मूलभूत साक्षरता और संख्या ज्ञान मिशन नियुक्त भारत प्रारम्भ किया गया है। नियुक्त में सभी को लगनशील बनने की आवश्यकता है बिना लगन के स्थिति कमजोर होगी। उन्होंने कहा कि शिक्षा सुधार में आत्मशक्ति की आवश्यकता है। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी, परियोजना अधिकारी, जिला बालिक शिक्षा अधिकारी, जिला पंचायतराज अधिकारी समेत सम्बन्धित अधिकारी मौजूद रहे।

# उत्कृष्ट कार्यों के लिये सम्मानित हुए पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष तहसीन सिद्दीकी

भारतीय पत्रकार जन समिति के जिलाध्यक्ष नें प्रशस्ति पत्र भेंट किया

गुरुसहायगंज, समृद्धि न्यूज



पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष को सम्मानित करते मीडिया कर्मी

सामाजिक उत्थान के कार्यों के लिये जनपद कन्नौज ही नहीं बल्कि पड़ोसी जनपद फर्रुखाबाद की आवाम के दिलों पर राज करने वाले पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष तहसीन सिद्दीकी को फर्रुखाबाद के युवा पत्रकार एवं भारतीय पत्रकार जन समिति के जिलाध्यक्ष तौफिक फरुखी नें प्रशस्ति पत्र भेंट कर सम्मानित किया। गुरुवार को नगर के मोहल्ल गांधीनगर स्थित पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष के आवास कार्यालय पर पत्रकार साथियों के साथ पहुंचे भारतीय पत्रकार जन समिति के जिलाध्यक्ष तौफिक फरुखी नें पूर्व

जिला पंचायत अध्यक्ष तहसीन सिद्दीकी को प्रशस्ति पत्र भेंट कर सम्मानित करने के उपरान्त कहा कि पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष नें कोरोनाकाल में सभी वर्गों के लोगों की मदद करने का कार्य किया है। जिसे दोनों जनपदों की जनता कभी भी भूल नहीं सकेगी। उन्होंने युवाओं को बुराई

का मार्ग छोड़कर अच्छाई के मार्ग पर चलने के लिये सदैव प्रेरित किया है। पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष तहसीन सिद्दीकी ने कहा कि हमें हमारे पूर्वजों द्वारा सिखाया गया है कि जिन हम किसी के साथ अच्छे करेंगे तो हमारे साथ भी अच्छे होंगे। इस अवसर पर तमाम पत्रकार मौजूद रहे।

# खबरें चलते-चलते

## ट्रेन के आगे कूद कर पीड़ित अर्धेड हुआ घायल

गुरुसहायगंज, समृद्धि न्यूज। कैसर जैसी गंगीर बीमारी से पीड़ित अर्धेड ने छपरा एक्सप्रेस के आगे कूदकर अपनी जीवन लीला समाप्त करने का प्रयास किया। सूचना पर पहुंची कोतवाली पुलिस द्वारा गंगीर रूप से घायल अर्धेड को इलाज के लिए एंबुलेंस की सहायता से तिरा मेडिकल कॉलेज भेजा गया। जहां हालत चिंताजनक होने के कारण पड़ोसी जनपद कानपुर रेफर कर दिया गया। गुरुवार की दोपहर राम मुरादगंज के निकट अर्धेड ने फर्रुखाबाद की ओर जा रही छपरा एक्सप्रेस के आगे कूदकर जान देने का प्रयास किया। जिससे वह गंगीर रूप से घायल हो गया। सूचना पर पहुंचे मज़पुरवा चौकी प्रभारी सुरेश चंद पाल ने घायल अर्धेड की जेब में रखी पर्ची से पहचाना हुआ। जिसमें गुड्डू व मोबाइल नम्बर लिखा था। पता करने पर परिजनों ने बताया कि घायल था। छिन्नखंड के मोहल्ल बजरिया निवासी 50 वर्षीय मदन मुरारी गुप्ता पुत्र राजबहादुर गुप्ता हैं। इसके बाद उन्होंने एंबुलेंस की सहायता से घायल अर्धेड को इलाज के लिए तिरा मेडिकल कॉलेज भेज दिया। जहां हालत चिंताजनक होने के कारण पड़ोसी जनपद कानपुर रेफर कर दिया गया। घायल अर्धेड के पुत्र ने बताया कि उसके पिता कैसर जैसी घातक बीमारी से ग्रस्त चल रहे हैं।

## डीसीएम की टक्कर से बाइक सवार वृद्ध की मौत, युवक घायल

गुरुसहायगंज, समृद्धि न्यूज। अनियंत्रित गति से आ रही डीसीएम ने बाइक में टक्कर मार दी। जिससे बाइक सवार वृद्ध की मौत पर ही गुरुवृ हो गई। जबकि उसका पुत्र गंगीर रूप से घायल हो गया। जिन्हें गंगीर रूप से घायल हो गया। घायल अर्धेड को इलाज के लिए तिरा मेडिकल कॉलेज भेजा गया। जहां हालत चिंताजनक होने के कारण पड़ोसी जनपद कानपुर रेफर कर दिया गया। घायल अर्धेड के पुत्र ने बताया कि उसके पिता कैसर जैसी घातक बीमारी से ग्रस्त चल रहे हैं।

## युवक से मारपीट कर तोड़ा मोबाइल

गुरुसहायगंज, समृद्धि न्यूज। रणेश के चलते एक युवक के साथ गांव के ही तीन लोगों ने अमद्रता व मारपीट करना सिर्फ घायल कर दिया। बलिक मोबाइल फोन भी तोड़ दिया। पीड़ित ने कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। क्षेत्र के ग्राम धुखरी जंगला निवासी रामकिशोर पुत्र नारायण शंकर द्वारा कोतवाली में दी गई तहरीर में कहा गया है कि बीती शाम वह अपने घर के बाहर बैठा था। तभी गांव के ही सहेलु, देवेंद्र, रजनीश आर और रणेश के चलते गाली गलौज करते हुए लाठी-डंडों से मारपीट कर घायल कर दिया और उसका मोबाइल फोन भी तोड़ कर खतिवस्त कर दिया। पीड़ित की तहरीर पर कोतवाली पुलिस द्वारा रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू कर दी गई है।

## महिला को मारपीट कर किया घायल

गुरुसहायगंज, समृद्धि न्यूज। रणेश के चलते एक महिला के साथ परिवार की ही एक अन्य महिला ने अमद्रता व मारपीट कर घायल कर दिया। पीड़ित ने कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। क्षेत्र के ग्राम धुखरी जंगला निवासी रामकिशोर पुत्र नारायण शंकर द्वारा कोतवाली में दी गई तहरीर में कहा गया है कि गुरुवार की दोपहर अपने घर में थी। तभी रणेश के चलते परिवार की एक महिला आई और उसके साथ गाली गलौज करते हुए लात मुठों से मारपीट कर घायल कर दिया। पीड़ित की तहरीर पर कोतवाली पुलिस द्वारा घटना की जांच शुरू कर दी गई है।

## दूसरे की जमीन दिखाकर आवंटित कराया आवास

गुरुसहायगंज, समृद्धि न्यूज। महिला की भूमि पर परिवार के ही एक अन्य महिला द्वारा अपनी भूमि दर्शा कर आवास आवंटित कराया गया। पीड़ित ने खंड विहारा अधिकारी को प्रार्थना पत्र देकर कार्रवाई की मांग की है। क्षेत्र के ग्राम तलाजकेट निवासी श्यामा दुबे पत्नी स्वर्गीय आदित्य कुमार द्वारा खंड विकास अधिकारी को सौंपे गए शिकायती पत्र में कहा गया है कि उसकी भूमि आबादी में है। जिसमें परिवार की महिला न अपने नाम से ब्लॉक में आवास आवंटित कराकर उसके भूमि पर निर्माण कार्य करा रहा है। पीड़ित ने निर्माण कार्य रोकवाने सहित मामले की जांच करा कर कार्रवाई की मांग की है।

## पैर फिसलने से किशोर नदी में डूबा, मौत

कन्नौज, समृद्धि न्यूज। पिता के साथ खेलते हुए एक किशोर नदी में डूब गया। पुलिस ने नदी से शव निकालवा कर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। हदसा उस समय हुआ, जब किशोर नदी के किनारे खड़े होकर गोबाइल में गेम खेल रहा था। इसी दौरान उसका पैर फिसल गया और नदी में डूब गया। सदर कोतवाली क्षेत्र के ग्राम बरोली निवासी जयदीर बाथम नदी किनारे अपने खेलते में काम करने के लिए परिजनों के साथ गया था। वह खेलते में काम करने लग गया वही उसका 12 वर्षीय पुत्र आदित्य उसका मोबाइल लेकर गेम खेलने लग गया। नदी किनारे खड़े होकर गेम खेलते वक्त उसका पैर फिसल गया और वह गहरे पानी में जा गिरा। किशोर को नदी में गिरता देखकर आसपास खेतों में काम रहे लोग उसे बचाने का दौड़े, लेकिन असफल रहे। जिसके बाद गांव से गोताखोरों को बुलाया गया, लेकिन गोताखोर जब तक उसे बाहर निकालते, तब तक उसकी मौत हो चुकी थी। सूचना मिलते ही मौके पर पुलिस पहुंच गई। पुलिस ने किशोर के शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया। ग्रामीणों ने बताया कि काली नदी की धार एक छोर को सूते हुए निकल रही है। जिस कारण उस जगह पर काफी कटाव हो गया। निद्री धंसकने के कारण खतरा बना रहता है। ऐसे में किशोर के नदी में गिरने से वह पानी में चला गया, काफी गंदावकत के बाद गोताखोर उसे बाहर निकाल सके, लेकिन तब तक उसकी मौत हो गई थी। घटना को लेकर परिजनों में कोहलम मचा हुआ है।

## सरकार की उपलब्धियों को प्रभाती मंत्री ने गिनाया

कन्नौज। जिले की प्रभाती मंत्री ने सफिंद हउस में पत्रकारों से वार्ता के दौरान सरकार की उपलब्धियों को गिनाते हुए कहा कि सरकार लोगों की मलाई के लिए काम कर रही है। दूसरे दलों के नेता उन कार्यों से ध्यान भटकाने के लिए कभी रामचरितमानस तो कभी जातियों को लेकर बयानबाजी कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार में प्रति व्यक्ति आय दोगुनी हो गई है। वर्ष 2029 तक जर्मनी और जापान को पीछे छोड़ते हुए भारत तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बनेगा।

# उच्च शिक्षा राज्यमंत्री ने कार्यकर्ताओं को बताई बजट की खूबियां

मन्त्री ने भाजपा कार्यकर्ताओं से कहा कि बजट के बारे में लोगों को करें जागरूक, प्रदेश सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं को लोगों तक पहुंचाये

कन्नौज, समृद्धि न्यूज

जिले के भ्रमण पर आई उच्च शिक्षा राज्यमंत्री रजनी तिवारी गुरुवार को राजकीय मेडिकल कालेज में आयोजित अमृत काल बजट संगोष्ठी में पहुंची और भाजपा कार्यकर्ताओं को बजट को लेकर जानकारी दी। उन्होंने सभी कार्यकर्ताओं से लोगों को बजट के बारे में जागरूक करने की अपील भी की। गुरुवार को राजकीय मेडिकल कालेज में अमृत काल बजट संगोष्ठी का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में पहुंची उच्च शिक्षा राज्यमंत्री



कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करती शिक्षा राज्यमंत्री रजनी तिवारी

रजनी तिवारी का कार्यक्रम आयोजकों ने फूल मालाओं से

स्वागत किया। इसके बाद राज्यमंत्री भाजपा कार्यकर्ताओं से रुबरू हुईं। उन्होंने बजट को लेकर कहा कि इस बजट में महिलाओं के लिए तमाम तरह की योजनाएं हैं। जिसमें मुख्य बचत योजना है। जिससे महिलाओं को अधिक लाभ मिल सकेगा। उन्होंने कहा कि बजट में सभी वर्गों के लोगों को ध्यान रखा गया है। इसके अलावा उन्होंने सभी कार्यकर्ताओं से अपील करते हुए कहा कि केंद्र व प्रदेश सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं को लोगों तक पहुंचाये। इस मौके पर विधायक कैलाश राजपूत, जिलाध्यक्ष नरेंद्र राजपूत, प्रिया शाक्य, श्याम राजपूत, शरद मिश्रा रामवीर कठेरिया, हरिबक्स सिंह, शैलेन्द्र द्विवेदी, वीर सिंह, अशोक सिंह, अभिमन्यु, जीतू तिवारी, मिथलेश बाथम, नेहा त्रिपाठी, शिल्पी भारती, शिवा चतुर्वेदी समेत गणमान्यजन मौजूद रहे।

# छात्राओं को सिखाएं गाए सुरक्षा के गुर

जलालाबाद, समृद्धि न्यूज

गुरगुरापुर ब्लॉक क्षेत्र के श्री देव दरबार धना सिंह इंटर कॉलेज करीमपुर में मनोरथपुर स्थित जय गुरुदेव इंडेन गैस सर्विस के द्वारा सेफ्टी क्वीनिक का आयोजन किया गया। जिसमें गैस एजेंसी संचालक अरुण गोयल के द्वारा गैस सुरक्षा के बारे में छात्राओं को गैस सुरक्षा उपाय की जानकारी दी। जिसमें बताया गया कि गैस चूल्हे को सिलेंडर से 6 इंच समतल जगह पर रखना चाहिए तथा एलपीजी होज पाइप को हर 5 साल में बदलना चाहिए। जिससे दुर्घटनाओं में कमी आती है। सुरक्षा होज पाइप अपने वितरक से ही खरीदें। गैस चूल्हा सिलेंडर में कोई दिक्कत



छात्राओं को सुरक्षा के बारे में जानकारी देते गैस एजेंसी संचालक

आने पर 1906 टोल फ्री नंबर पर कॉल करें या अपने वितरक से संपर्क करें। इस दौरान प्रधानाचार्य सुनील कुमार कटियार, प्रबंधक प्रशांत यादव समेत छात्र-छात्राएं मौजूद रहे।

# श्रीराम जन्म की कथा सुन भावविभोर हुए श्रोता



जलालाबाद, समृद्धि न्यूज

श्रीमद्भागवत कथा के पांचवें दिवस कथावाचक ने श्रोताओं को राम जन्म की कथा विस्तार से सुनाई। कथा को सुनकर श्रोता भावविभोर हो गए। गुरुवार को क्षेत्र के ग्राम नेकपुर कायस्थ में श्रीमद्भागवत कथा के पांचवें दिवस कथावाचक आचार्य अम्बे शरण जी महाराज ने भगवान राम जन्म की कथा का वर्णन करते हुए कहा कि अयोध्या के सूर्यवंशी राजा, क्रकवती को प्रार्थना पत्र देकर कार्रवाई की मांग की है। क्षेत्र के ग्राम तलाजकेट निवासी श्यामा दुबे पत्नी स्वर्गीय आदित्य कुमार द्वारा खंड विकास अधिकारी को सौंपे गए शिकायती पत्र में कहा गया है कि उसकी भूमि आबादी में है। जिसमें परिवार की महिला न अपने नाम से ब्लॉक में आवास आवंटित कराकर उसके भूमि पर निर्माण कार्य करा रहा है। पीड़ित ने निर्माण कार्य रोकवाने सहित मामले की जांच करा कर कार्रवाई की मांग की है।



की कामना से यज्ञ कराया जिसके फलस्वरूप उनके पुत्रों का जन्म हुआ। श्रीराम का जन्म देवी कौशल्या के गर्भ से अयोध्या में हुआ था। श्रीराम जी चारों भाइयों में सबसे बड़े थे भगवान राम ने बाल्यावस्था से ही असुरों का नाश किया। उन्होंने बताया भूप्रणत कृपाला दिनदयाला कौशल्या हितकारी। मर्यादा पुरुषोत्तम श्रीराम का जीवन चरित्र अनंत सदियों तक चलता रहेगा। रामकथा में पिता के प्रति मां के प्रति और भाई के प्रति प्रभु राम का जो स्नेह प्रेम रहा सदा के लिए

# अस्पताल में दवाइयों की उपलब्धता हमेशा बनाये रखी जाए: रजनी तिवारी

कन्नौज, समृद्धि न्यूज

दो दिवसीय भ्रमण पर आई जिले की प्रभाती मंत्री एवं प्रदेश की उच्च शिक्षा राज्य मंत्री रजनी तिवारी ने गुरुवार को नगर पालिका परिषद कन्नौज के वार्ड नंबर 23 के मोहल्ल ग्वाल मैदान व शहर स्थित विनोद दीक्षित अस्पताल परिसर में स्थित वन स्टॉप सेंटर का आकस्मिक निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने सफाई व्यवस्था देखी तथा नियमित साफ-सफाई बनाए रखने के निर्देश दिए। सफाई 23 के निवासियों से वार्ता कर उनकी समस्याएं भी सुनी तथा कहा कि देश की मोदी सरकार एवं प्रदेश की योगी सरकार जनता की समस्याओं का त्वरित निस्तारण कर रही है। सभी कार्य पारदर्शिता एवं सुव्यवस्थित ढंग से निस्तारित किए जा रहे हैं। गुरुवार को जिले की प्रभाती मंत्री

जिले के भ्रमण पर आई प्रभाती मंत्री रजनी तिवारी ने स्कूल, चिकित्सालय व वन स्टॉप सेंटर का किया निरीक्षण

ने शहर स्थित विनोद दीक्षित अस्पताल का आकस्मिक निरीक्षण के दौरान साफ-सफाई व्यवस्था देखी। साफ-सफाई व्यवस्था संतोषजनक मिली। उन्होंने औषधि भंडारण में जाकर औषधि की उपलब्धता देखी। उन्होंने कहा कि दवाइयों की उपलब्धता हमेशा बनाये रखी जाए। कोई भी मरीज बाहर से दवाई नहीं लेगा, इस पर विशेष ध्यान दिया जाए। उन्होंने महिला वार्ड में जाकर जच्चा-बच्चा का

# कृमि की वजह से बच्चों में हो जाती है खून की कमी: सीएमओ

राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस आज

जिले में अभियान चलाकर 1 से 19 वर्ष तक के 8 लाख बच्चों को रिलाई जाएगी पेट से कीड़े निकालने की दवा

अभियान को सफल बनाने के लिए स्वास्थ्य विभाग समेत शिक्षा विभाग तथा बाल विकास एवं पुष्पहार विभाग और पंचायतीराज समेत 11 विभागों की ली जाएगी मदद



सीएमओ डा. विनोद कुमार

चलने वाले अभियान के दौरान पेट से कीड़े निकालने की दवा जरूर खिलानी चाहिए। अपर मुख्य चिकित्सा अधिकारी और राष्ट्रीय किशोर स्वास्थ्य कार्यक्रम के नोडल अधिकारी डॉ एके जाटव ने बताया कि एल्बेंडजोल की गोली चबाकर खानी है। एक से दो वर्ष तक के बच्चों को 200 मिग्रा, यानि आधी गोली पीसकर और 2 से 3 वर्ष तक के बच्चों को 400 मिग्रा यानि पूरी गोली पीसकर खानी है। 3 से 19 वर्ष तक के बच्चों व किशोरों को 400 मिग्रा, यानि पूरी गोली चबाकर खानी है। टीम दवा आने सामने खिलानी। किसी भी बच्चे या परिजन को बाद में खाने के लिए नहीं दी जाएगी। उन्होंने बताया कि सर्दी,

आठ लाख बच्चों को दवा खिलाए जाने का है लक्ष्य

जनपद सलाहकार रागिनी सचान ने बताया कि जिले में 1615 आंगनवाड़ी केंद्र, 1556 प्राथमिक माध्यमिक विद्यालय और इंटर कॉलेज, 175 मदरसा और 844 निजी स्कूलों और कालेजों में पंजीकृत बच्चों को पेट के कीड़े निकालने की दवा खिलाई जायेगी। कन्नौज शहर में 2,878, कन्नौज ग्रामीण में 54,056, सीएचसी गुरगुरापुर में 18,487, जलालाबाद में 57,113, तालागाव में 1,12,127, खिटागंज में 1,07,610, सोरिख में 87,554, हसेरज में 32,245 और उमर्दा ब्लॉक के अंतर्गत 1,29,716 बच्चों को पेट से कीड़े निकालने की दवा खिलाई जायेगी।

खान्सी, बुखार व सांस लेने में तकलीफ होने पर दवा नहीं दी जाएगी। यदि बच्चे या परिवार के सदस्य को कोविड संक्रमण है तो कारंटीन अवधि समाप्त होने के बाद ही दवा खिलाई जाएगी। एसीएमओ ने बताया कि अभियान के दौरान कोविड प्रोटोकॉल का पालन करने के निर्देश दिए गए हैं। आंगनवाड़ी केंद्रों पर पंजीकृत एक से पांच वर्ष तक के बच्चों और छह से 19 वर्ष तक के स्कूल न जाने वाले बच्चों और धूम्रपान व ईट भुंजें पर काम करने वाले श्रमिकों को आंगनवाड़ी कार्यकर्ता के माध्यम से तथा छह से 19 वर्ष तक के स्कूल जाने वाले बच्चों को शिक्षकों के माध्यम से और किशोर बुखालाहम में प्रभाती अधीक्षक के माध्यम से पेट के कीड़े निकालने वाली दवा खिलाई जाएगी। राष्ट्रीय किशोर

स्वास्थ्य कार्यक्रम की जनपद सलाहकार रागिनी सचान ने बताया कि पिछले वर्ष जुलाई माह में चले अभियान के दौरान 5,66,536 बच्चों ने ही इस दवा का सेवन किया था। इस बार सभी 8 लाख बच्चों को दवा खिलाए का भरसक प्रयास किया जायेगा।

# आवश्यकता है

अमृतभा बानो महिला महाविद्यालय रामगंज, गुरुसहायगंज जनपद कन्नौज (छप्रति शाहजी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर से संबद्ध)

बीएड संकाय व स्नातक स्तर पर विज्ञान संकाय के लिए जंतु विज्ञान, वनस्पति विज्ञान, भौतिक विज्ञान, गणित तथा कला संकाय के लिए गृह विज्ञान हेतु सहायक आचार्य की आवश्यकता है। योग्यता व वेतन सूचीसी तथा एनसीटीई के मानक अनुसार।

ईमेल:- abmdc@gmail.com मोबाइल:-9452739230

# फोन नम्बर मांगने पर छात्राओं ने मनचले को जमकर पीटा

वीडियो सोशल मीडिया पर हुआ वायरल

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। मनचले युवक को कोचिंग पढ़कर लौट रही छात्राओं से मोबाइल नम्बर मांगना उस समय भारी पड़ गया जब छात्राओं ने उसकी जमकर पीटाई कर दी। जिसका वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गया।

जानकारी के अनुसार शहर की सिंधी कालोनी के निकट कुछ छात्राएं कोचिंग पढ़कर वापस लौट रही थीं, तभी रास्ते में एक सड़कछाप मजदूर उन पर छींटकसी करने लगा और मोबाइल नम्बर मांगा। जिस पर छात्राएं उससे थिड़ गयीं और उसकी जमकर खबर लेते हुए धुलाई कर दी। लात-



युवक की पीटाई करती छात्राओं

घुसों से छात्राओं ने मनचले को खूब मीडिया पर वायरल हो जाने के बाद सबक सिखाया। यह घटना सोशल नगर में चर्चा का विषय बनी रही।

# लेखपाल पर 5 लाख रुपये मांगने का आरोप, शिकायत डीएम से



डीएम कार्यालय के बाहर खड़े पीड़ित

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। विरासत दर्ज करने के नाम पर पांच लाख रुपये रिश्वत मांगे जाने का आरोप लगाते हुए पीड़िता ने जिलाधिकारी को शिकायत पत्र देकर कार्यवाही की मांग की है।

जानकारी के अनुसार शांति देवी पत्नी नरथू लाल निवासी सादिकपुर शुकरलपुर मूल निवासी गढ़िया हिलावाले ने जिलाधिकारी को दिये गये

शिकायत पत्र में दर्शाया कि उसके पिता रामलाल पुत्र कुंजीलाल निवासी मौज हिलावाल के मजरा गढ़िया की दो पुत्रियां कांति देवी व शांति देवी हैं। युटिवश ग्राम के अभिलेखों में सिर्फ कांति देवी का नाम दर्ज हो गया था। दूसरी बहन शांति देवी ने शिकायत पत्र में कहा कि उसने विरासत दर्ज करने के लिए कार्यवाही की तो संबंधित लेखपाल प्रवीण दुबे 5 लाख

रुपये मांग रहे हैं। कुछ वर्ष पहले भी लेखपाल का रिश्वत मांगते हुए ऑडियो वायरल होने पर उन्हें निलंबित कर दिया गया था। पीड़िता ने ग्रामीणों के साथ जिला मुख्यालय पहुंचकर शिकायत पत्र में दिया और आरोपी लेखपाल के विरुद्ध कार्यवाही करने की मांग की।

## बाइकों की भिड़त में तीन घायल

कमालगंज, समृद्धि न्यूज़। बाइकों की आमने-सामने भिड़त में तीन लोग गंभीर रूप से घायल हो गये। जनपद कन्नौज थाना बिशनगढ़ के ग्राम कुंवरपुर बनवारी निवासी नीतू पुत्र राजेंद्र, जानू पुत्र रामअवतार, संजय पुत्र रामरूप के साथ बाइक से फतेहगढ़ बहन के घर भांजी के नामकरण संस्कार में गये थे। वापस पर जाते समय खेसपुर के सामने से आ रही एक अन्य बाइक से भिड़त हो गई। जिससे तीनों लोग गंभीर रूप से घायल हो गये। राहगीरों ने एंबुलेंस की मदद से सीएचसी में भर्ती कराया। संजय की हालत बिगड़ने पर चिकित्सक ने लोहिया रेफर कर दिया।

# निरीक्षण के दौरान पुरानी किताबें देख एडी बेसिक का चढ़ा पारा

मंडलीय टीम ने सलेमपुर त्योरी, फतनपुर के विद्यालय में परखी शिक्षा

नवाबगंज, समृद्धि न्यूज़। विकास खंड नवाबगंज में मंडलीय टीम ने पहुंचकर विद्यालयों की गुणवत्ता परखी, तो काफी खामियां सामने आयीं।

ग्राम पंचायत सलेमपुर त्योरी में मंडलीय टीम ने पहुंचकर पंचायत घर में एकत्रित हुए ग्रामीणों से जानकारी की और पूछा कि सरकारी कर्मचारियों द्वारा सरकार की योजनाओं की जानकारी दी जा रही है या नहीं। एडी बेसिक शिक्षा ने प्राथमिक विद्यालय फतनपुर में भी पहुंचकर जांच पड़ताल की। इस दौरान छात्रों के पास पुरानी किताबें देख उनका पारा चढ़ गया और प्रधानाध्यापक प्रताप नारायण से शिक्षा



अभिभावकों से जानकारी करती मंडलीय टीम

की गुणवत्ता सुधारने के निर्देश दिए। इस मौके पर एडी बेसिक एमईआईडी तथा प्रवेशन अधिकारी एमओआईसी यूसीसेफ सहायक सांख्यिकी अधिकारी तथा प्रभारी विकास खंड अधिकारी प्रवेश राजपूत, खंड शिक्षा

अधिकारी अमर सिंह राणा, एडीओ पंचायत किसान पाल सिंह, नियोजन विभाग इंदल सिंह, ग्राम सचिव रविंद्र सिंह, फतनपुर के ग्राम सचिव अनुपम बाजपेई सहित विकास खंड तथा शिक्षा विभाग के सभी कर्मचारी मौजूद रहे।

# विकास कार्यों के नाम पर लाखों रुपया का फर्जीवाड़ा

उच्च स्तरीय जांच कराने के लिए डीएम को सौंपा जापन

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। ग्राम प्रधान द्वारा विकास कार्य के नाम पर गलत तरीके से लाखों रुपये निकाल लिये जाने के मामले में उच्च स्तरीय जांच कराये जाने की मांग जिलाधिकारी को दिये गये शिकायत पत्र में शामिल है।

दिये गये शिकायत पत्र में दर्शाया गया कि विकास खण्ड कमालगंज की ग्राम पंचायत बर्ना बुजुर्ग में फर्जी विकास कार्य दिखाकर लाखों की धनराशि निकाली गई। कायाकल्प योजना की आड़ में एक ही कार्य के अलग-अलग नामों से एक से अधिक बार पैसा निकाल लिया गया। वर्ष 2019-20 में कमलेश के घर से सुरेश के घर तक नाला निर्माण के नाम से 2लाख 50 हजार रुपये फर्जी तरेके से निकाला गया। फर्जी वर्क आइडी बनाकर 50 हजार रुपये निकाल लिये गये। तालाबों के जीर्णोद्धार के नाम पर डेढ़ लाख रुपया निकाल लिया गया। जाल कार्य के लिए 48 हजार रुपये निकाला गया।



बिजली की फिटिंग के नाम पर 79900 रुपये, प्रशासनिक कार्य व्यय के नाम पर 1 लाख 10 रुपये तथा 85600 रुपया अलग-अलग निकाला गया। मेड़बंदी के नाम पर 57 हजार रुपये निकाल लिया गया। मिट्टी भराव के नाम से 1 लाख रुपये, खंडजा के मरम्मत के नाम पर 1 लाख 57686 हजार रुपये, दो बार 464925 रुपये निकाल लिये गये। वित्तीय वर्ष 2020-21 में लाखों रुपये अलग-अलग कामों के नाम पर निकाले गये हैं, जो की फर्जी हैं। इस बात की शिकायत पहले भी की जा चुकी है, लेकिन उस पर कोई ध्यान नहीं दिया गया। विकास कार्यों के नाम पर किये गये भारी घोटाले की जांच उच्च स्तरीय से कराये जाने की मांग आलोक कुमार ने की है।

# बीएसजी ज्ञान प्रमाण पत्रों का हुआ वितरण



बीएसजी ज्ञान प्रतिवोगिता के प्रमाण पत्र के साथ मौजूद छात्र, साथ में शिक्षक

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। उत्तर प्रदेश भारत स्काउट गाइड बीएसजी ज्ञान प्रतियोगिता में रामानंद बालक इंटर कालेज के पांच छात्र अपना स्थान बनाने में कामयाब हुए। प्रधानाचार्या डॉ० धर्मेश सिंह रघुवंशी के द्वारा प्रमाण पत्र का वितरण किया

गया। एचडब्लूबी डॉ० जितेंद्र कुमार यादव ने बच्चों के इसके महत्व को बताया तथा सत्र 2023 के बीएसजी ज्ञान प्रतियोगिता के लिए छात्रों को प्रेरित किया। छात्र उद्ययभान सिंह, प्रबल शाक्य, गौरव शाक्य, आदर्श एवं अमितेश सिंह को प्रमाण पत्र दिये गये।

प्रधानाचार्या राखी त्रिवेदी ने छात्रों का उत्साहवर्धन करते हुए हौसला आफजाई की। डॉ० जितेंद्र कुमार ने कहा कि इस तरह छात्र मेहनत करते रहें। जिससे विद्यालय का नाम रोशन हो। इस मौके पर सभी शिक्षकों ने पांचों छात्रों को बधाई दी।

# उत्कृष्ट जन चिकित्सा सेवा के लिए डॉ० नवनीत गुप्ता सम्मानित



चिकित्सक नवनीत गुप्ता को प्रशस्ति पत्र देते हर्ष दुबे

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। युवा महोत्सव समिति द्वारा जनपद के राजकीय चिकित्सालय लिंगीगंज के डॉ० नवनीत गुप्ता को कोरोना काल एवम् माघ के मेला राम नगरिया में किए गए उत्कृष्ट जन चिकित्सा सेवा

के लिए उत्कृष्ट जन सेवा सम्मान समिति के प्रतिनिधि हर्ष दुबे द्वारा प्रदान किया गया। उन्होंने हर्ष दुबे से कहा कि गरीब लोगों को निःशुल्क नेत्र परीक्षण देगे एवम् उनके इलाज में भारी छूट प्रदान करेंगे।

# सेंट पीटर्स प्रीपेटरी स्कूल में लगा निःशुल्क दन्त एवं नेत्र परीक्षण शिविर



बच्चों का दंत परीक्षण करते डा० निरविल प्रसाद

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। मेमोरियल मिशन हॉस्पिटल के द्वारा निःशुल्क दन्त एवं नेत्र परीक्षण का आयोजन सेंट पीटर्स प्रीपेटरी स्कूल में

किया गया। जिसमें दन्त रोग चिकित्सक डॉ० निखिल प्रसाद एवं डॉ० निशांत मैसी व ऑटोमेट्री स्टूडेंट सचिन और मोहित एवं नर्सिंग स्टूडेंट

शिविर में 145 छात्र-छात्राओं ने दन्त एवं नेत्र परीक्षण कराया

रश्मी शाक्य और पूनम पाल की देखरेख में शिविर का आयोजन हुआ। विद्यालय की प्रधानाचार्या अनीता प्रसाद ने पूर्ण सहयोग दिया। जिसमें 145 छात्र-छात्राओं का दन्त एवं नेत्र परीक्षण किया गया।

इस दौरान छात्र-छात्राओं को चिकित्सक ने आवश्यक परामर्श दिया। जिसमें प्रबंधक अनिल प्रसाद ने पूरी टीम का सहयोग एवं धन्यवाद करते हुए सभी का आभार व्यक्त किया तथा इस शिविर में स्कूल के अध्यापक सी०वी० पीटर, मोहित सिंह, इरफान खान, प्रशाली, मंजू जेम्स और मॉरीसन दयाल का भी सहयोग रहा।

# लोक अदालत: प्रचार वाहन को डीजे ने दिखायी झंडी



लोक अदालत के प्रचार वाहन को हरी झण्डी दिवाते न्यायिक अधिकारी

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वावधान में जनपद न्यायाधीश अश्वनी कुमार त्रिपाठी ने 11 फरवरी को आयोजित होने वाली राष्ट्रीय लोक अदालत के लिए प्रचार वाहन को हरी झंडी दिखाकर न्यायालय परिसर से रवाना किया। राष्ट्रीय लोक अदालत में सिविल, लघु, फौजदारी, चक्रबंदी, बैंक वसूली, प्रिलिटिगेशन आदि के

मामलों का निस्तारण वृहद स्तर पर किया जायेगा। जिसको व्यापक बनाने के लिए प्रचार प्रसार के लिए प्रचार वाहन को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया। साथ ही सभी अधिकवक्ता व वादकारी से अपील की गयी कि लोक अदालत को सफल बनायें। इस मौके पर अपर जिला जज प्रथम विष्णु चंद्र वैश्य, अपर जिला जज द्वितीय महेश सिंह, अपर जिला जज इसी

एकट न्यायाधीश राकेश कुमार सिंह, मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रवीण त्यागी, अपर मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट शिवम सिंह, अपर जिला जज नरेंद्र प्रकाश व बैंक अधिकारी राजेंद्र प्रसाद, दिनेशचंद्र, राम सिंह मौर्या, सैलेंद्र शुक्ला, मोहम्मद एच.एस.के. के अलावा न्यायिक अधिकारी, कर्मचारी, अधिवक्तागण पक्षकारी व वादकारी मौजूद रहे।

# चॉकलेट फीकी लगती है तेरी एक मुस्कान के आगे

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। फरवरी का महीना उत्साह व उमंग से भरा होता है। 107 फरवरी से 14 फरवरी तक पीक सप्ताह के अंतर्गत लोग अपने पार्टनर एवं मित्र व सगे संबंधी को भी चॉकलेट भेंट कर इस दिवस को चॉकलेट-डे के रूप में मनाते हैं। चाहे आप किसी रिश्ते में हों या अविवाहित या सप्ताह प्यार और खुशियां फैलाने और उन लोगों की सराहना को अवसर है। आज के दिन लोग अपने मित्र, सगे संबंधी, बच्चों एवं माता पिता के साथ अपने पार्टनर को भी चॉकलेट देकर खुशी का इजहार करते हैं। युवा व युवतियां इस दिन का बेसब्री से साल भर इंतजार करती हैं और इस दिवस पर चॉकलेट देकर अपनी बात का इजहार करती हैं। साथ ही कुछ गिफ्ट देकर दूसरी की जिंदगी में मिठास लाते हुए रोमांटिक संदेश भी भेजती हैं। अगर आप भी चॉकलेट-डे के मौके पर पार्टनर को मैसेज भेजना चाहते हैं और उनकी जिंदगी में खुशियां लाना चाहते हैं तो मीठा होना चाहिए। मीठे से ज्यादा



मीठा प्यार होना चाहिए। दुनिया में कुछ न हो, इतना मीठा अपना साथ होना चाहिए। एक शायर ने कहा कि चॉकलेट फीकी लगती है तेरी एक मुस्कान के आगे पूरी दुनिया छोटी लगती है एक तेरे आंगोश के आगे। हम जिंदगी की भागदौड़ में इतने बिजी हो गये कि पता ही नहीं चला कि चॉकलेट-डे भी है। हर रिश्ते में विश्वास रहने दो, जुबान पर हर वक्त मिठास रहने दो, यही तो अंदाज है जिंदगी जीने का, न खुद रहे उदास न दूसरे को रहने दो उदास। चॉकलेट अपने आप में एक उपहार है। वर्तमान समय में लोग मोबाइल पर बात कर चॉकलेट डे मना लेते हैं।

# शिक्षक समय रहते निपुण लक्ष्य को प्राप्त करें: मंजूबाला राठौर



एआरपी मंजूबाला राठौर के साथ मौजूद प्रधानाध्यापक व शिक्षक एवं बच्चे

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। कड़क प्राथमिक विद्यालय में राजेपुर राठौरी न्याय पंचायत के प्रधानाध्यापकों की संकुल मासिक बैठक का आयोजन हुआ। बैठक को संबोधित करते हुए एआरपी मंजू बाला राठौर ने कहा समस्त शिक्षक निपुण लक्ष्य को अपने विद्यालयों में ससमय

कार्ययोजना, पाठ्ययोजना एवम् शिक्षक डायरी का प्रयोग करते हुए कक्षा 1 से 3 के बच्चों को निपुण बनाए। साथ ही विद्यालयों में प्राप्त कंपोजिट ग्रांट का समय से आवश्यक मददों में व्यय कर लें। इसके साथ ही निपुण लक्ष्य प्राप्त कर चुके बच्चों को उन्होंने पुरस्कृत किया।

साथ ही यह जानकारी दी की शीघ्र ही ब्लॉक स्तरीय योग शिविर का आयोजन किया जाएगा। इस अवसर पर पूनम मिश्रा, प्रियंका, महेश सिंह, रमजान अली, मुबारक, राहुल, नंदराम, जितेंद्र सिंह, सुषमकर मिश्रा, संदीप शुक्ल, राजेश यादव, संतोष गुप्ता सहित कई शिक्षक मौजूद रहे।

# अनियंत्रित लोडर ने खेल रहे बालक को कुचला

शमशाबाद, समृद्धि न्यूज। बच्चों के साथ खेल रहे बालक को अनियंत्रित लोडर चालक ने कुचल दिया। गम्भीर हालत में परिजन उसे अस्पताल लेकर पहुंचे। जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। दुर्घटना को अंजाम देकर भाग रहे लोडर तथा चालक को दौड़ाकर पकड़ लिया और पुलिस को सौंप दिया।

जानकारी के अनुसार शमशाबाद थाना क्षेत्र के मोहल्ले सिंकरपुर महमूद निवासी नाहिद खां का 5 वर्षीय पुत्र साहिल जो गांव के प्राथमिक विद्यालय में कक्षा एक का छात्र था। गुरुवार को साहिल सिंकरपुर महमूद से नीबलपुर जाने वाले गांव के रास्ते के पास अन्य बच्चों के साथ खेल रहा था। उसी दौरान लोडर संख्या यूपी 76के7197 के चालक ने लापरवाही से चलाकर टकरा मार दी तथा फरार हो गया। खेतों में काम कर रहे लोगों ने जब घटना देखी, तो मौके की ओर दौड़ पड़े। वहीं



रोते बिलवती मृतका की मां व अन्य परिजन व मृतका का फाइल फोटो

कुछ ग्रामीणों ने लोडर का पीछा किया और उसे ग्राम नीबलपुर स्थित एक ईट भंडे के पास दौड़ाकर पकड़ लिया और पुलिस को सौंप दिया। बताया गया है दुर्घटना को अंजाम देने वाला लोडर चालक स्वामी रिकू नट पुत्र अमर सिंह



जिससे बालक दूर जा गया। वहीं दुर्घटना के बाद मौके से भाग रहे लोडर की चंपेट में आने से बालक की हालत और भी गंभीर हो गई, जबकि अन्य बच्चे बाल-बाल बच गए। दुर्घटना की सूचना शमशाबाद थाना पुलिस को दी गई।

जिस पर पुलिस मौके पर पहुंची तथा जांच पड़ताल की। ग्रामीणों ने गंभीर अवस्था में बालक को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र शमशाबाद में

# चेकिंग के दौरान पुलिस ने पकड़ी फर्जी बस

किया चालान, परिवहन विभाग के रंग से रंगी बस सवारी लेकर जा रही थी

कायमगंज, समृद्धि न्यूज। उत्तर प्रदेश परिवहन विभाग के कलर की फर्जी बस को पुलिस ने चेकिंग के दौरान पकड़ लिया और इसकी सूचना संबंधित विभाग व अधिकारियों को दी।



जानकारी के अनुसार कोतवाली प्रभारी निरीक्षक जेपी पाल, कस्बा चौकी इंचार्ज हरिओम प्रकाश त्रिपाठी ने चेकिंग के दौरान रोडवेज बस के रंग रंगी बस ट्रांसपोर्ट चौराहे पर खड़ी पकड़ ली। जिसमें सवारियां बैठी थी। पुलिस ने बस संख्या यूपी 82टी/2883 जो रोडवेज के कलर से रंगी हुई थी। उसके चालक अंकित कुमार यादव पुत्र धनीराम निवासी अचलपुर थाना बागवाला जनपद एटा से जब सख्ठी से पूछताछ की तो उसने बताया कि यह बस लम्बे प्रधान पुत्र

समुद्रीनपुर थाना कमिल, निनीत कुमार जाट पुत्र राम सिंह निवासी शाहपुर गंगापुर, कुमार ठकुर पुत्र मेघनाथ निवासी सिनौली थाना कायमगंज ने बताया कि हम लोगों को सरकारी बस कह कर बैठिया था और सीधे दिल्ली ले जाने की बात कही थी। चालक से कागजात मांगे तो उसके पास उपलब्ध नहीं थे। जिस पर पुलिस ने चालक व मालिक के विरुद्ध धारा 420 व एमवी एक्ट की धारा 207 के तहत मुकदमा दर्ज कर बस का चालान कर दिया और इस संदर्भ में विभागीय अधिकारियों को सूचना दी गई। बताया चले कि इससे पूर्व भी फर्रुखाबाद बस स्टैंड पर भी फर्जी बस पकड़ी गई थी और अभी तक इसी प्रकार की कई रोडवेज की फर्जी बसें पकड़ी जा चुकी हैं।

# अदालत ने दिया पांच पर मुकदमा दर्ज करने का आदेश

मकान बेनामा करने का नाम पर लिया था रुपया

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज। मकान की बिक्री का सौदा तय हो जाने पर डेढ़ लाख रुपये लेकर देने से मना कर दूसरे के नाम मकान कर देने के मामले का विरोध करने पर दबंगों ने घर में घुसकर मारपीट कर दी। पुलिस द्वारा कार्यवाही न किये जाने पर न्यायालय में याचिका दायर की। अदालत ने मुकदमा दर्ज कर विवचेना करने के आदेश दिये हैं।

दोने की बात तय की। अनुबंध के बाद जयनेन्द्र सिंह ने नही देवी पत्नी स्व0 संजीव निवासी शमशेर खानी, पुणेन्द्र निवासी गलरिया शाहजहांपुर, भूप सिंह निवासी मक्खनपुर मैनुपुरी व एक अन्य अज्ञात के साथ रुपये हड़पने व धोखाधड़ी की नियत से मकान का एक दान पत्र लिख दिया। जब पीड़ित को जानकारी हुई तो उसने अपने चाचा जयनेन्द्र से बेनामा करने की बात कही और दान पत्र को खारिज करने का दबाव डाला।

युवक ने फांसी लगाकर किया आत्महत्या का प्रयास

कायमगंज, समृद्धि न्यूज। सदिग्ध परिस्थितियों में युवक ने फांसी लगाकर आत्महत्या का प्रयास किया। हालत बिगड़ने पर परिजन आनन-फानन में नगर के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र कायमगंज में लेकर आये। जहां से प्राथमिक उपचार के बाद लोहिया अस्पताल के लिए रेफर कर दिया। जानकारी के अनुसार कोतवाली क्षेत्र के ग्राम रानीपुर गौर निवासी 35 वर्षीय वीनेश कुमार पुत्र रौनदर सिंह ने सदिग्ध परिस्थितियों में दुपट्टे से फांसी लगा ली। चीख पुकार की आवाज सुनकर परिजन मौके पर पहुंच गये और आनन-फानन में नीचे उतारकर उपचार के लिए नगर के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में लाकर भर्ती कराया। हालत बिगड़ने पर चिकित्सक ने उसे डॉ0 राम मनोहर लोहिया अस्पताल के लिए रेफर कर दिया।

दबंगों ने युवक को पीटा

शमशाबाद, समृद्धि न्यूज। पुत्र की पिटाई का विरोध करने पर दबंगों ने जातिसूचक गालियां देते हुए जानमाल की धमकी दी। पीड़ित ने थाने पहुंचकर तहरीर दी। जानकारी के अनुसार बीती 6 फरवरी को थाना क्षेत्र के ग्राम हुसैनपुर तराई निवासी नीरज पुत्र राजाराम के साथ ग्राम ठकुर नगला निवासी रानू पुत्र पप्पू अनिल पुत्र रामवीर ने गाली,गलोज करते हुए मारपीट पुत्र के साथ कर दी। जानकारी होने पर जब पत्नी के साथ शिकायत करने गये, तो उक्त लोगों ने मारपीट कर जातिसूचक गालियां दीं। शिकायत के आधार पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया।

# निरीक्षण के दौरान डीएम को शिक्षा व्यवस्था मिली चौपट

अनुपस्थित अध्यापकों के वेतन रोकने के निर्देश बच्चों की शिक्षा पर ध्यान न देने वाले शिक्षकों पर होगी कार्यवाही

फर्रुखाबाद/अमृतपुर, समृद्धि न्यूज। जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह ने प्राथमिक विद्यालयों का निरीक्षण किया। उन्होंने अनुपस्थित मिले अध्यापकों का अग्रिम आदेश तक वेतन रोकने के आदेश दिये। डीएम ने पूर्व मा0 विद्यालय गौटिया, प्राथमिक विद्यालय उदयपुर कंचनपुर, प्रा0 विद्यालय कंचनपुर, प्रा0 विद्यालय अम्बरपुर निवासी खण्ड राजेपुर का निरीक्षण किया।



निरीक्षण के दौरान बच्चों से पढ़ाई के बारे में पूछते डीएम

निरीक्षण के दौरान प्रा0 वि0 कंचनपुर में 59 छात्रों के सापेक्ष केवल 15 एवं प्राथमिक विद्यालय उदयपुर में 127 छात्रों के सापेक्ष 34 छात्र ही मौके पर उपस्थित पाये गये। छात्रों की कम उपस्थित देख जिलाधिकारी ने नाराजगी व्यक्त की। निरीक्षण के दौरान पाया गया कि प्राथमिक विद्यालय कंचनपुर, प्राथमिक विद्यालय उदयपुर में छात्रों की पढ़ाई एवं उपस्थित प्रधानाध्यापक एवं अन्य शिक्षकों द्वारा कोई रूचि/ध्यान नहीं दिया जा रहा। जिस कारण बच्चों की पढ़ाई प्रभावित हो रही है। इस पर जिलाधिकारी ने जिला बक्सि शिक्षाधिकारी को तत्काल कार्यवाही करने के निर्देश दिये हैं। जिलाधिकारी ने कहा कि बच्चों की शिक्षा व्यवस्था के साथ खिलवाड़ नहीं होने दिया जायेगा। सभी लोग शासन की मंशा के अनुरूप पूरी लगन के साथ अपने कार्य को अंजाम दें।

पेड़ काटने का विरोध करने पर भाईयों में चले लाठी-डंडे

नवाबगंज, समृद्धि न्यूज। पेड़ काटने का विरोध करने पर भाईयों में लाठी-डंडे चल गये। बचाने आये पत्नी व बच्चों को भी मारपीट कर घायल कर दिया। घटना की तहरीर थाने में दी गई है। पुलिस मामले की जांच पड़ताल कर रहा है। जानकारी के अनुसार थाना क्षेत्र के गांव दरियापुर हीराम निवासी शैलेंद्र सिंह राजपूत पुत्र स्वर्गीय लेखराज लाराजपूत ने पुलिस को दी तहरीर में दर्शाया कि गुरुवार वह अपने खेत पर पहुंचा तो देखा कि उसके पड़ोसी भाई पेड़ काट रहे हैं। जिसका उसने विरोध किया तो अनिल कुमार, कुलदीप कुमार, अजीत कुमार पुत्राग्राम श्यामाचरण तथा श्यामाचरण पुत्र स्वर्गीय लेखराज राजपूत ने गाली-गलोज कर मारपीट कर दी। बचाने आयी पत्नी व बच्चों को भी मारपीट कर घायल कर दिया। पुलिस ने जांच कर कार्यवाही का आश्वासन दिया।

# मशाल जुलूस में गूंजे स्व0 ब्रह्मदत्त द्विवेदी अमर रहे के उद्घोष



मशाल जुलूस में शामिल भाजपा नेता

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज। पूर्व ऊर्जा मंत्री एवं भाजपा के कद्दावर नेता रहे स्वर्गीय ब्रह्मदत्त द्विवेदी की पुण्यतिथि की पूर्व संध्या पर परम्परागत तरीके से मशाल जुलूस भाजयुमो की अगुआई में निकाला गया। जिसमें बड़ी

तादात में स्व0 द्विवेदी के अनुयायियों और भाजपा नेताओं ने भागीदारी की। नगर के रेलवे रोड स्थित पांडेश्वर नाथ मंदिर में कार्यक्रम का कार्यक्रम हुआ। जहां से मशाल जुलूस शुरू हुआ। जुलूस रेलवे रोड, चौक होता हुआ लोहाई

रोड स्थित स्व0 ब्रह्मदत्त द्विवेदी के शहादत स्थल तक गया। इस मौके पर जिलाध्यक्ष रूपेश गुप्ता, हिमांशु गुप्ता, सदर विधायक मेजर सुनील दत्त द्विवेदी, मनोज हलवाई, प्रबल त्रिपाठी, वीरेंद्र सिंह राठौर, अंकित गुप्ता, युवा मोर्चा जिलाध्यक्ष मयंक बुंदेला, राहुल राजपूत, शिवांग रस्तोगी, विश्वास गुप्ता, कल्प मिश्रा, पंकज दीक्षित, रमेश चन्द्र मिश्रा, राजकुमार वर्मा, अंकित तिवारी, पीयूष दुबे, प्रभात मिश्रा, पंकज पाल, विमल कटियार, भूदेव राजपूत, अरशद अली, आलोक मिश्रा, पीयूष त्रिपाठी, रज कर्नौजिया, विकास पाण्डेय, राजू गुप्ता, रामनरेश शुक्ला, अभिषेक बाजपेयी आदि लोग मौजूद रहे। मेजर ने बताया कि स्व0 द्विवेदी का स्मरण एवं उन्हें नमन निवेदित करने के लिए भारतीय पाठशाला के प्रांगण में हवन यज्ञ व अध्यात्मिक कार्यक्रम का आयोजन गुरुवार (आज) होगा।

# प्रवेश रत्न बने मा0शि0 संघ के जिलाध्यक्ष व मंत्री बने यादवेंद्र

शिक्षक संघ वंदेल गुट के चुनाव अधिकारी रामानंद द्विवेदी की देखरेख में पदाधिकारी चुने गये

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज। उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षक संघ चंदेल गुट का चुनाव महावीर इंटर कालेज नगला खैरबन्द में सम्पन्न हुआ। चुनाव अधिकारी प्रांतीय मंत्री रामानंद द्विवेदी की देखरेख में चुनाव प्रक्रिया सम्पन्न हुई। जिसमें प्रवेश रत्न शाक्य पुनः जिलाध्यक्ष व राववेंद्र सिंह परिहार को जिला मंत्री दूसरी बार चुना गया। मंडलीय मंत्री महिपाल सिंह की अध्यक्षता में सम्पन्न हुए चुनाव में प्रवेश रत्न शाक्य जिलाध्यक्ष, यादवेंद्र सिंह परिहार जिला मंत्री, उषाध्यक्ष पद पर डॉ0 जगवीर सिंह यादव, सुखराम सिंह कुशवाहा, दुर्गेश सागर, डॉ0 संजीव सिंह, सुजत शाक्य, लक्ष्मी प्रजापति को दायित्व मिला। संयुक्त मंत्री पद पर कुन्वान व अर्जुन प्रताप सिंह, आशीष कुमार शाक्य, शैलेंद्र कुशवाहा, विनोद कुमार, संवेदना सिंह



स्वागत के दौरान माध्यमिक शिक्षक संघ चंदेल गुट के नव नियुक्त पदाधिकारी

को चुना गया। अनुराग सिंह संगठन मंत्री बने। कोषाध्यक्ष की जिम्मेदारी अजयपाल सिंह को मिली। जिला कार्यकारणी सदस्य पद पर गौरव एविल, जगदीप लाल, मंशाराम, अनूप कुशवाहा, दुर्गेश सिंह, सरोज, राजेश प्रताप सिंह, संजीव कुमार, विमलेश कुमार, विमलेश सिंह, प्रदीप सिंह, मनोज शाक्य बने। प्रांतीय

प्रतिनिधि सदस्यों में महिपाल सिंह, अनिल सिंह राठौर, नागेन्द्र सिंह चौहान, डॉ0 सचिन शाक्य, शिशुपाल सिंह, प्रवेश रत्न शाक्य, यादवेंद्र सिंह परिहार को शामिल किया गया है। ऑडिटर पद पर अजय कुमार कुशवाहा को दायित्व सौंपा गया है। इस मौके पर प्रीती चतुर्वेदी, किरन कटियार, पुनीत द्विवेदी ने कहा कि हमारा शोषण व उत्पीड़न प्रबंधतंत्र द्वारा किया गया। इन लोगों ने आरोप लगाया कि दूसरे गुट द्वारा प्रबंध तंत्र को पक्षपात करते हुए साथ दिया। इसलिए उस संघ को छोड़ दिया है। इस मौके पर राजेश निराला, प्रियंका यादव, कल्पना कुमारी, श्रद्धा शर्मा, प्रधानाचार्य राजेंद्र सिंह कुशवाहा व हरिपाल सिंह यादव मौजूद रहे।

# गणित में छात्रायें सूत्रों को याद करें, यह प्रमुख होते हैं: पूनम शुक्ला

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज। बोर्ड परीक्षा के गणित विषय में हाई स्कोर में त्रिकोणमिति निदेशक ज्यामिति, पृष्ठीय क्षेत्रफल और आयतन व सांख्यिकी व प्रोजेक्ट कार्य संबंधित प्रश्न आते हैं। लघु एवं दीर्घ प्रश्नों को



पूनम शुक्ला, गणित अध्यापिका

पढ़ें। निदेशक ज्यामिति दो बिन्दुओं के बीच की दूरी में मध्य बिन्दू के निदेशक, त्रिभुज का क्षेत्रफल आदि फार्मुलों को याद करके प्रश्नों को हल करें। त्रिकोणमिति का परिचय में अनुपात, त्रिकोणमिति अनुपातों के लिए शार्पनी, त्रिकोणमिति के कुछ अनुप्रयोग, चित्र सही होना बेहद जरूरी है। उन्नयन कोण, अवनयनकोण के प्रश्नों में ऊंचाई को

ध्यान में रखते हुए प्रश्नों को हल करें। रचनाएं में ज्यामिति रचनाएं, रेखाखण्ड को विभाजित करना, एक त्रिभुज के समरूप, दूसरे त्रिभुज की संरचना करना, वृत्तों से संबंधित क्षेत्रफल में लघुवृत्त खण्ड का क्षेत्रफल, ऋण खण्ड का क्षेत्रफल, चाप को लम्बाई व चतुर्थभुज का क्षेत्रफल से दी गई आकृति से क्षेत्रफल ज्ञात कर सकते हैं। पृष्ठीय क्षेत्रफल और आयतन में टोस, बेलन, शंकु, गोले के आयतन, पृष्ठीय क्षेत्रफल व छिन्नक के आयतन व क्षेत्रफल ज्ञात किये जाते हैं। सांख्यिकी में समानांतर मध्य ज्ञात करने के लिए प्रत्यक्ष विधि, कल्प मध्य विधि व पद विचलन विधि का प्रयोग करते हैं।

बोर्ड परीक्षा के प्रहरी विस्लेषण में सभी अध्यापक अपना साक्षात्कार देकर परीक्षा हेतु विद्यार्थियों को सहाय्य करें। यह नि:शुल्क प्रकाशन किया जा रहा है। संपर्क करें संवाददाता लक्ष्मीकांत भारद्वाज मो0नंबर-9839390810



छात्रा दीबा यादव

छात्रा दीक्षा यादव ने बताया कि सांख्यिकी व मध्यधिका मुझे ऊंचाई व दूरी संबंधित प्रश्नों में कठिनाई होती है। मैंने सूत्रों को एक साथ लिखकर नोट्स बनाये हैं। उन्हीं से अभ्यास करती हूँ। बहुलक संबंधित प्रश्न आते हैं। त्रिकोणमिति में अनुपात की सारणी, रचनाओं में ज्यामिति की रचनायें, रेखाखण्ड को विभाजित करना आदि प्रश्नों की तैयारी की है।



छात्रा फरीजा मंसूरी

कक्षा 10 की छात्रा फरीजा मंसूरी ने बताया सांख्यिकी व मध्यधिका में बनाये गये नोट्स रिवीजन में बहुत उपयोगी सिद्ध हो रहे हैं। सभी सूत्रों को याद किया है। निरन्तर अभ्यास से बल मिल रहा है। पृष्ठीय क्षेत्रफल व छिन्नक के आयतन व क्षेत्रफल ज्ञातकरते हैं। जिसके लिए मैंने पूर्ण तैयारी की है और गणित मैम द्वारा बताये गये सवालों का अभ्यास किया।

चार ने खाया जहरीला पदार्थ

कायमगंज (सं.)। अलग-अलग स्थानों पर चार लोगों ने जहरीला पदार्थ खाकर आत्महत्या का प्रयास किया। हालत बिगड़ने पर परिजनों ने अस्पताल में भर्ती कराया। गांव हंसापुर हसनगा निवासी सत्यराम, भूड़ नगरिया निवासी विनीता, अर्जुन नगला निवासी गोविन्द, कुआ खेड़ा निवासी गुलशन चारों ने सदिग्ध हालत में कोटनाशक पदार्थ पी लिया। हालत बिगड़ने पर विनीता, गोविन्द, गुलशन को लोहिया रेफर कर दिया।

# खबरें चलते-चलते

दबंगों ने मां-बेटी को पीटा, मुकदमा दर्ज

कायमगंज (सं.)। क्षेत्र के ग्राम मामापुर निवासी भाला पत्नी स्वर्गीय अर्जुन ने पुलिस को दी तहरीर में दर्शाया कि बीती शाम पुत्री के साथ शौचक्रिया से लौट रही थी, तभी गांव के ही रांची पुत्र शौकीन, सौरव पुत्र वीर, अर्जुन पुत्र खुनुआ, अनूप पुत्र मोरू निवासी गंगापुर आया और गाली-गलोज करने लगा। गाली-गलोज का विरोध करने पर दबंगों ने मारपीट कर घायल कर दिया और जान से मारने की धमकी देकर भाग गये। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज कर घटना की जांच पड़ताल शुरू कर दी।

पुत्री को आत्महत्या के लिए उकसाने में पिता सहित पांच पर मुकदमे के आदेश

फर्रुखाबाद (सं.)। प्रेम विवाह कर लेने पर मायके पक्ष द्वारा मारपीट व तानाफूसी से त्रस्त महिला ने अपने पिता के घर फांसी लगाकर आत्महत्या कर लेने के मामले में मृतका के ससुर ने मायके वालों पर बहु को आत्महत्या के लिए मजबूर करने का आरोप लगाते हुए न्यायालय में याचिका दायर की। सुनवाई के पश्चात अदालत ने कोतवाली पुलिस को मुकदमा दर्ज करने का आदेश दिया है। दायर की गई याचिका में ससुर गोपी चन्द निवासी नवदिया फतेहगढ़ ने दर्शाया कि उसके पुत्र देवेश कुमार ने मनोज निवासी लालपुर थाना कनौज की पुत्री खुशबू के साथ प्रेम विवाह किया था। इसी बात को लेकर खुशबू के पिता मनोज, मनमोहन, अनिल, सुनील व कल्लू खुश नहीं थे। 12 दिसम्बर को यह लोग घेर घर आये और खुशबू को रिस्तों का हवाला देकर विदा करा ली और कनौज ले गये। जहां उसके साथ मारपीट की और आत्महत्या के लिए मजबूर किया। 13 दिसम्बर 2022 को खुशबू ने आत्महत्या कर ली।